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(soft/hard)

ASBP-20 DNG/ASBP-20 DNG-2

0-450
0-2000

0-30000
25/60

ABSP-20 DNF/ABSP-20 DNF-2

0-450
0-2000

25/60
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Instrucciones de Seguridad 
Advertencias Generales de Seguridad para Herramientas Eléctricas 

¡ADVERTENCIA! 
Lea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, 
ilustraciones y especificaciones suministradas con esta 
herramienta eléctrica.

El incumplimiento de todas las instrucciones indicadas a continuación puede provocar una descarga 
eléctrica, un incendio y/o lesiones graves. 

Guarde todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas. 

El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a su herramienta eléctrica de red (con cable) 
o de batería (sin cable).

Seguridad en el zona de trabajo

► Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Las zonas desordenadas u oscuras invitan a los
accidentes.

► No utilice las herramientas eléctricas en atmósferas explosivas, tals como en presencia de líquidos, gases
o polvos inflamables. Las herramientas eléctricas crean chispas que pueden encender el polvo o los humos.

► Mantenga a los niños y a los transeúntes alejados mientras maneja una herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacerle perder el control.

Seguridad eléctrica 

► Los enchufes de las herramientas eléctricas deben coincidir con la toma de corriente. No modifique nunca
el enchufe de ninguna manera. No utilice ningún enchufe adaptador con herramientas eléctricas con toma de
tierra. Los enchufes no modificados y los tomacorrientes correspondientes reducirán el riesgo de descarga
eléctrica.

► Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo está conectado a tierra.

► No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a la humedad. La entrada de agua en una herramienta
eléctrica aumenta el riesgo de descarga eléctrica.

► No abuse del cable. Nunca utilice el cable para transportar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejado del calor, el aceite, los bordes afilados o las piezas móviles. Los cables dañados o
enredados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

► Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador adecuado para su uso en
exteriores. La utilización de un cable adecuado para el uso en exteriores reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

► Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en un lugar húmedo, utilice un suministro protegido por
un dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal 

►Manténgase alerta, preste atención a lo que hace y utilice el sentido común cuando maneje una herramienta
eléctrica. No utilice una herramienta eléctrica cuando esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o
medicamentos. Un momento de desatención mientras se manejan las herramientas eléctricas puede provocar
graves lesiones personales.

►Utilice el equipo de protección personal. Llevar siempre protección ocular. Los equipos de protección, tales
como la máscara antipolvo, el calzado de seguridad antideslizante, el casco o la protección auditiva, utilizados
en condiciones adecuadas, reducirán las lesiones personales.

► Evite el arranque involuntario. Asegúrese de que el interruptor está en la posición de apagado antes de
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conectar la herramienta a la fuente de alimentación y/o a la batería, y de cogerla o transportarla. Llevar las 
herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor o energizar las herramientas eléctricas que tienen el 
interruptor encendido invita a los accidentes. 

►Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Si se deja una
llave inglesa o una llave fija en una pieza giratoria de la herramienta eléctrica, pueden producirse lesiones
personales.

►No se extienda en exceso. Mantenga el equilibrio y la estabilidad en todo momento. Esto permite un mejor
control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

► Vístase adecuadamente. No lleve ropa suelta ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes alejados
de las piezas móviles.

La ropa suelta, las joyas o el pelo largo pueden quedar atrapados en las piezas móviles. 

► Si se proporcionan dispositivos para la conexión de instalaciones de extracción y recogida de polvo,
asegúrese de que están conectados y se utilizan correctamente. El uso de la recogida de polvo puede reducir
los riesgos relacionados con el polvo.

►No permita que la familiaridad adquirida por el uso frecuente de las herramientas le permita volverse
complaciente e ignorar los principios de seguridad de las herramientas. Una acción descuidada puede causar
lesiones graves en una fracción de segundo.

Uso y cuidado de las herramientas eléctricas 

►No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica correcta para su aplicación. La
herramienta eléctrica correcta hará el trabajo mejor y más seguro al ritmo para el que fue diseñada.

► No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende ni la apaga. Cualquier herramienta
eléctrica que no pueda ser controlada con el interruptor es peligrosa y debe ser reparada.

► Desconecte el enchufe de la fuente de alimentación y/o el paquete de baterías de la herramienta eléctrica
antes de realizar cualquier ajuste, cambiar los accesorios o almacenar las herramientas eléctricas. Estas
medidas de seguridad preventivas reducen el riesgo de que la herramienta eléctrica se ponga en marcha
accidentalmente.

► Guarde las herramientas eléctricas en reposo fuera del alcance de los niños y no permita que personas
no familiarizadas con la herramienta eléctrica o con estas instrucciones la manejen. Las herramientas
eléctricas son peligrosas en manos de usuarios no formados.

► Realice el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Compruebe que las piezas móviles no estén
desalineadas o atascadas, que no haya piezas rotas o cualquier otra condición que pueda afectar al
funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si está dañada, haga reparar la herramienta eléctrica antes de
utilizarla. Muchos accidentes son causados por herramientas eléctricas mal mantenidas.

►Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte correctamente
mantenidas y con bordes de corte afilados tienen menos probabilidades de atascarse y son más fáciles de
controlar.

►Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas, etc., de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para
operaciones diferentes a las previstas puede provocar una situación de peligro.

► Mantenga las manijas y las superficies de agarre secos, limpios y libres de aceite y grasa. Las manijas y
superficies de agarre resbaladizas no permiten un manejo y control seguros de la herramienta en situaciones
inesperadas.

Uso y cuidado de las herramientas a batería 

► Recarga sólo con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo
de batería puede crear un riesgo de incendio cuando se utiliza con otro paquete de baterías.

► Utilice las herramientas eléctricas sólo con los paquetes de baterías específicamente designados. El uso
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de cualquier otra batería puede crear un riesgo de lesiones e incendio. 

► Cuando el paquete de baterías no esté en uso, manténgalo alejado de otros objetos metálicos, como clips, 
monedas, llaves, clavos, tornillos u otros objetos metálicos pequeños, que puedan hacer una conexión de un 
terminal a otro. El cortocircuito de los terminales de la batería puede causar quemaduras o un incendio. 

► En condiciones abusivas, puede salir líquido de la batería; evite el contacto. Si se produce un contacto 
accidental, lávese con agua. Si el líquido entra en contacto con los ojos, busque además ayuda médica. El 
líquido expulsado de la batería puede causar irritación o quemaduras. 

► No utilice una batería o herramienta que esté dañada o modificada. Las baterías dañadas o modificadas 
pueden tener un comportamiento imprevisible y provocar un incendio, una explosión o un riesgo de lesiones. 

► No exponga la batería o la herramienta al fuego o a una temperatura excesiva. La exposición al fuego o a 
una temperatura superior a 130 °C puede provocar una explosión. 

► Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la batería o la herramienta fuera del rango de 
temperatura especificado en las instrucciones. La carga inadecuada o a temperaturas fuera del rango 
especificado puede dañar la batería y aumentar el riesgo de incendio. 

Servicio 

►Encargue el mantenimiento de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado que utilice únicamente 
piezas de recambio idénticas. De este modo, se garantiza la seguridad de la herramienta eléctrica. 

► No repare nunca las baterías dañadas. El mantenimiento de las baterías sólo debe ser realizado por el 
fabricante o por proveedores de servicios autorizados. 

Indicaciones de seguridad para taladros y atornilladores 
Instrucciones de seguridad para todas las operaciones 

►Use protectores auditivos al taladrar por impacto. La exposición al ruido puede causar pérdida de audición. 

►Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas, cuando realice una operación en la 
que el accesorio de corte o las fijaciones puedan entrar en contacto con cableado oculto. El contacto del 
accesorio de corte o de las fijaciones con un cable " bajo tensión " puede hacer que las partes metálicas 
expuestas de la herramienta eléctrica estén " bajo tensión " y podrían provocar una descarga eléctrica al 
operador. 

Instrucciones de seguridad al utilizar brocas largas 

►No trabaje nunca a una velocidad superior a la velocidad máxima de la broca. A velocidades más altas, es 
probable que la broca se doble si se le permite girar libremente sin entrar en contacto con la pieza de trabajo, 
lo que provocaría lesiones personales. 

►Inicie siempre el taladrado a baja velocidad y con la punta de la broca en contacto con la pieza de trabajo. 
A velocidades más altas, es probable que la broca se doble si se deja girar libremente sin entrar en contacto 
con la pieza de trabajo, lo que provocaría lesiones personales. 

►Aplique presión sólo en línea directa con la broca y no ejerza una presión excesiva. Las brocas pueden 
doblarse y romperse o perder el control, provocando lesiones personales. 

Advertencias de seguridad adicionales 

►Sujete firmemente la herramienta eléctrica. Al apretar y aflojar tornillos esté preparado para reacciones de 
par de apriete temporalmente elevadas. 

►Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujeción o en un tornillo de 
banco se mantiene más segura que a mano. 

►Utilice detectores adecuados para determinar si hay líneas de suministro ocultas o póngase en contacto 
con la compañía eléctrica local para obtener ayuda. El contacto con cables eléctricos puede provocar 
incendios y descargas eléctricas. Dañar las tuberías de gas puede provocar una explosión. La rotura de 
tuberías de agua provoca daños materiales. 

►Espere siempre a que la herramienta eléctrica se haya detenido por completo antes de depositarla en el 
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suelo. La herramienta de aplicación puede atascarse y hacerle perder el control de la herramienta eléctrica. 

►En caso de daños y uso inadecuado de la batería, pueden desprenderse vapores. La batería puede 
incendiarse o explotar. Asegúrese de que la zona esté bien ventilada y solicite atención médica si experimenta 
algún efecto adverso. Los vapores pueden irritar el sistema respiratorio. 

►No abra la batería. Existe riesgo de cortocircuito. 

►La batería puede resultar dañada por objetos puntiagudos, como clavos o destornilladores, o por la fuerza 
aplicada externamente. Puede producirse un cortocircuito interno que haga que la batería arda, humee, 
explote o se sobrecaliente. 

►Utilice la batería sólo con productos del fabricante. Sólo así podrá proteger la batería contra sobrecargas 
peligrosas. 

 

Proteja la batería contra el calor, por ejemplo, contra la luz solar intensa y continua, el 
fuego, la suciedad, el agua y la humedad. Existe riesgo de explosión y cortocircuito. 

► Desconecte inmediatamente la herramienta eléctrica si se bloquea la herramienta de aplicación. 
Esté preparado para reacciones de par elevado que provoquen contragolpes.  La herramienta de 
aplicación se bloquea cuando se atasca en la pieza de trabajo o cuando la herramienta eléctrica se 
sobrecarga. 

Descripción y Especificaciones del Producto 

 

Lea todas las instrucciones generales y de seguridad. El incumplimiento de las 
instrucciones generales y de seguridad puede provocar descargas eléctricas, incendios y/o 
lesiones graves.   

Observe las ilustraciones que aparecen al principio de este manual de instrucciones. 

Datos Técnicos 

Taladro/atornillador inalámbrico 

Uso previsto 

La herramienta eléctrica está diseñada para atornillar y aflojar tornillos y para taladrar en madera y metal. Las 
máquinas con función de impacto también están previstas para taladrar por impacto en ladrillos, mampostería 
y albañilería. 

Montaje 
►Retire la batería de la herramienta eléctrica antes de realizar trabajos en la misma (por ejemplo, 
mantenimiento, cambio de herramienta, etc.). La batería también debe extraerse para el transporte y el 
almacenamiento. Existe riesgo de lesiones por pulsar involuntariamente el interruptor de encendido/apagado. 

ASBP-20 DNG/ASBP-20 DNG-2

0-450
0-2000

0-30000
25/60

ABSP-20 DNF/ABSP-20 DNF-2

0-450
0-2000

25/60

Número de artículo 
Tensión nominal 
Velocidad en vacío 
- Primera marcha 
- Segunda marcha 
Tasa de impacto 
Momento de torsión máx. (suave/duro) 
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Carga de la batería 

►Utilice únicamente los cargadores indicados en los datos técnicos. Sólo estos cargadores están adaptados 
a la batería de iones de litio de su herramienta eléctrica. 

Nota: La batería se suministra parcialmente cargada. Para garantizar la plena capacidad de la batería, 
cárguela completamente en el cargador antes de utilizar su herramienta eléctrica por primera vez. 

La batería de iones de litio puede cargarse en cualquier momento sin reducir su vida útil. La interrupción del 
proceso de carga no daña la batería. 

►No continúe pulsando el interruptor de encendido/apagado después de que la herramienta eléctrica se haya 
apagado automáticamente. La batería puede resultar dañada. 

Siga las instrucciones para su correcta eliminación. 

Extracción de la batería 

La batería está equipada con dos niveles de bloqueo para evitar que la batería se caiga al pulsar 
involuntariamente el botón de liberación de la batería. Mientras la pila esté insertada en la herramienta 
eléctrica, se mantiene en su posición por medio de un resorte. 

Para extraer la batería, pulse el botón de liberación y tire de la batería para sacarla de la herramienta eléctrica. 
No fuerce la herramienta. 

Cambio de la herramienta 

►Retire el acumulador de la herramienta eléctrica antes de realizar trabajos en la misma (p. ej., 
mantenimiento, cambio de herramienta, etc.). La batería también debe extraerse para el transporte y el 
almacenamiento. Existe riesgo de lesiones si se pulsa involuntariamente el interruptor de encendido/apagado. 

El husillo de perforación está bloqueado cuando no se pulsa el interruptor de encendido/apagado. Esto 
permite cambiar la herramienta de aplicación en el portabrocas de forma rápida, cómoda y sencilla. 

Abra el portabrocas sin llave girándolo en el sentido contrario a las agujas del reloj hasta que se pueda 
introducir la herramienta. Introduzca la herramienta. Apriete firmemente el portabrocas sin llave girándolo a 
mano en el sentido de las agujas del reloj. Esto bloqueará automáticamente el portabrocas. 

Extracción de polvo y virutas 

El polvo de materiales tales como los revestimientos que contienen plomo, algunos tipos de madera, minerales 
y metales puede ser perjudicial para la salud. Tocar o inhalar el polvo puede provocar reacciones alérgicas o 
infecciones respiratorias al usuario o a otras personas. 

Cierto polvo, tal como las partículas de roble o haya, se considera cancerígeno, especialmente en relación 
con los aditivos para el tratamiento de la madera (cromato, conservante de la madera Los materiales que 
contienen amianto sólo pueden ser trabajados por especialistas. 

 

-Provea una buena ventilación del lugar de trabajo. 

-Se recomienda llevar un respirador de clase de filtro P2. 

Respete la normativa vigente en su país para los materiales a trabajar. 

►Evite la acumulación de polvo en el lugar de trabajo. El polvo puede inflamarse fácilmente. 

Operación 
Puesta en Marcha 

Colocación de la batería 

Nota: El uso de baterías inadecuadas para su herramienta eléctrica puede provocar fallos de funcionamiento 
o daños en la herramienta eléctrica. 

Coloque el interruptor del sentido de giro en la posición central para evitar encenderlo involuntariamente. 
Introduzca la batería cargada en la empuñadura hasta que note que encaja y queda a ras de la empuñadura. 
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Ajuste del sentido de giro 

►Accione el interruptor del sentido de giro únicamente cuando no utilice la herramienta eléctrica. 

El interruptor del sentido de giro sirve para cambiar el sentido de giro de la herramienta eléctrica. Sin embargo, 
esto no es posible mientras esté pulsado el interruptor de encendido/apagado. 

Giro a la derecha: Para taladrar y atornillar, pulse el interruptor del sentido de giro hasta el tope izquierdo. 

Giro a la izquierda: Para aflojar y desenroscar tornillos y tuercas, pulse el interruptor del sentido de giro hasta 
el tope derecho. 

Ajuste del modo de funcionamiento 

 

Taladrado 
Gire la copa dinamométrica hasta el símbolo "taladrar". 

 

Atornillado 
Gire la copa dinamométrica desde el paso 1-20 para utilizar la función de atornillado. 

 

Taladrado de impacto 
Gire la taza dinamométrica hasta el símbolo "taladrado de impacto". 

Encendido y apagado 

Para encender la herramienta eléctrica, mantenga pulsado el interruptor de encendido/apagado. El LED se 
ilumina cuando se pulsa el interruptor de encendido/apagado ligera o totalmente, lo que significa que la zona 
de trabajo está iluminada en condiciones de poca luz. 

Para apagar la herramienta eléctrica, suelte el interruptor de encendido/apagado. 

Ajuste de la velocidad 

Puede ajustar la velocidad de la herramienta eléctrica cuando está encendida presionando el interruptor de 
encendido/apagado en diferentes grados. 

Si presiona ligeramente el interruptor de conexión/desconexión, la velocidad de giro será baja. Una mayor 
presión sobre el interruptor provoca un aumento de la velocidad. 

Preselección del momento de torsión 

El anillo de preselección del momento de torsión permite preseleccionar el momento de torsión deseado en 
20 etapas. 

Selección mecánica de marchas 

►Puede pulsar el selector de marchas con la herramienta eléctrica apagada o encendida. Sin 
embargo, no debe hacerlo a plena carga o con el par máximo. 

Primera marcha: 

Rango de revoluciones bajo; para trabajar con un diámetro de perforación grande o para atornillar. 

Segunda marcha: 

Rango de velocidad alto; para trabajar con un diámetro de taladro pequeño. 

Protección contra sobrecarga en función de la temperatura 

Si se utiliza conforme a lo previsto, la herramienta eléctrica no puede sobrecargarse. En caso de sobrecarga 
o de que la temperatura suba o baje fuera del rango de temperatura permitido de la batería, se reducirá el 
número de revoluciones. La herramienta eléctrica no volverá a funcionar a plena velocidad hasta que se haya 
alcanzado la temperatura permitida de la batería. 

Protección contra descargas profundas 



11

La batería de iones de litio está protegida contra descargas profundas. Cuando la batería se descarga, la 
herramienta eléctrica se desconecta mediante un circuito de protección: La herramienta de aplicación deja de 
girar. 

Consejos prácticos 
►Aplique la herramienta eléctrica al tornillo sólo cuando la herramienta esté apagada. Las 
herramientas de aplicación giratorias pueden resbalar. 

Puede utilizarse una herramienta auxiliar para extraer la punta de destornillador o el portapuntas universal. 

Mantenimiento y Servicio 
Mantenimiento y limpieza 
►Retire la batería de la herramienta eléctrica antes de realizar trabajos en la misma (por ejemplo, 
mantenimiento, cambio de herramienta, etc.). La batería también debe volver a retirarse para su transporte y 
almacenamiento. Existe riesgo de lesiones por pulsar involuntariamente el interruptor de encendido/apagado. 

►Para garantizar un funcionamiento seguro y eficaz, mantenga siempre limpias la herramienta eléctrica y las 
ranuras de ventilación 

Transporte 
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación sobre mercancías 
peligrosas. El usuario puede transportar las baterías por carretera sin más restricciones. 

En caso de transporte por terceros (p. ej.: por transporte aéreo o agencia de transportes), deberán observarse 
los requisitos especiales sobre embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, es 
necesario consultar a un experto en materiales peligrosos. 

Envíe los paquetes de baterías sólo cuando la carcasa esté intacta. Cubra con cinta adhesiva o enmascare 
los contactos abiertos y embale la batería de forma que no pueda moverse dentro del embalaje. Tenga en 
cuenta también la posibilidad de que existan normativas nacionales más detalladas. 

Eliminación 
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para su 
reciclado respetuoso con el medio ambiente. 

No deseche las herramientas eléctricas ni las baterías o baterías recargables en la basura doméstica. 
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Инструкции по технике безопасности 
Общие предупреждения по технике безопасности при работе с электроинструментом 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ！ 

Прочитываете все предупреждения, инструкции, иллюстрации и технические 
характеристики, прилагаемые к этому электроинструменту. Несоблюдение 
всех приведенных ниже инструкций может привести к поражению 
электрическим током, возгоранию и/или серьезной травме. 

Сохраните все предупреждения и инструкции для дальнейшего использования. 

Термин «электроинструмент» в предупреждениях относится к электроинструменту, работающему от 
сети (с проводом), или к электроинструменту, работающему от аккумулятора (беспроводной). 

Безопасность рабочей зоны 

►Держите рабочее место чистым и хорошо освещенным. Загроможденные или темные участки 
провоцируют несчастные случаи. 

►Не используете электроинструменты во взрывоопасных средах, например, в присутствии 
легковоспламеняющихся жидкостей, газов или пыли. Электроинструменты создают искры, которые 
могут воспламенить пыль или пары. 

►Не допускаете детей и посторонних лиц во время работы с электроинструментом. Отвлекающие 
факторы могут привести к потере контроля. 

 

Электробезопасность 

►Штепселя электроинструмента должны соответствовать розетке. Ни в коем случае не модифицируете 
штепсель. Не используете переходные штепселя с заземленными (заземленными) электроинструментами. Не 
модифицированные штепселя и соответствующие розетки снижают риск поражения электрическим током. 

►Избегаете контакта тела с заземленными или заземленными поверхностями, такими как трубы, радиаторы, 
плиты и холодильники. Существует повышенный риск поражения электрическим током, если ваше тело 
заземлено или заземлено. 

► Не подвергаете электроинструменты воздействию дождя или влаги. Попадание воды в электроинструмент 
повышает риск поражения электрическим током. 

► Не злоупотребляете шнуром. Никогда не используете шнур для переноски, вытягивания или отключения 
электроинструмента. Держите шнур вдали от источников тепла, масла, острых краев или движущихся частей. 
Поврежденные или запутанные шнуры повышают риск поражения электрическим током. 

► При работе с электроинструментом на открытом воздухе используете удлинитель, подходящий для 
использования вне помещений. Использование шнура, пригодного для использования вне помещений, снижает 
риск поражения электрическим током. 

► Если работа с электроинструментом во влажном месте неизбежна, используете источник питания, 
защищенный устройством защитного отключения (RCD). Использование RCD снижает риск поражения 
электрическим током. 

Личная безопасность 

► Будьте бдительны, следите за своими действиями и руководствуетесь здравым смыслом при работе с 
электроинструментом. Не используете электроинструмент, если вы устали или находитесь под воздействием 
наркотиков, алкоголя или лекарств. Момент невнимательности при работе с электроинструментом может 
привести к серьезной травме. 

► Используете средства индивидуальной защиты. Всегда надеваете защиту для глаз. Защитное снаряжение, 
такое как пылезащитная маска, нескользящая защитная обувь, каска или средства защиты органов слуха, 
используемые в соответствующих условиях, уменьшат количество травм. 

► Предотвращение непреднамеренного запуска. Перед подключением к источнику питания и/или аккумулятору, 
поднятием или переноской инструмента подтвердите, что переключатель находится в выключенном положении. 



13

Переноска электроинструментов с пальцем на выключателе или подача питания на электроинструменты с 
включенным выключателем может привести к несчастным случаям. 

► Удалите любой регулировочный ключ или гаечный ключ перед включением электроинструмента. Гаечный 
ключ или ключ, оставленные прикрепленными к вращающейся части электроинструмента, могут привести к 
травме. 

► Не переусердствуете. Всегда держите правильную опору и баланс. Это позволяет лучше контролировать 
электроинструмент в непредвиденных ситуациях. 

► Оденьтесь правильно. Не носите свободную одежду или украшения. Держите волосы, одежду и перчатки 
подальше от движущихся частей.Свободная одежда, украшения или длинные волосы могут быть захвачены 
движущимися частями. 

► Если предусмотрены устройства для подключения устройств для удаления и сбора пыли, подтвердите, что 
они подключены и используются надлежащим образом. Использование пылесборника может снизить опасность, 
связанную с пылью. 

► Не позволяете знакомству, полученному в результате частого использования инструментов, позволить вам 
успокоиться и игнорировать принципы безопасности инструментов. Неосторожное действие может привести к 
серьезной травме в течение доли секунды. 

Использование электроинструмента и уход за ним 

► Не применяете силу к электроинструменту. Используете правильный электроинструмент для вашего 
приложения. Правильный электроинструмент сделает работу лучше и безопаснее с той скоростью, для которой 
он был разработан. 

► Не используете электроинструмент, если переключатель не включает и не выключает его. Любой 
электроинструмент, которым нельзя управлять с помощью выключателя, опасен и подлежит ремонту. 

► Отсоединяете штепсель от источника питания и/или аккумулятор от электроинструмента перед выполнением 
каких-либо регулировок, заменой принадлежностей или хранением электроинструмента. Такие превентивные 
меры безопасности снижают риск случайного включения электроинструмента. 

► Храните неиспользуемые электроинструменты в недоступном для детей месте и не позволяете лицам, не 
знакомым с электроинструментом или данными инструкциями, работать с электроинструментом. 
Электроинструменты опасны в руках неподготовленных пользователей. 

►Техническое обслуживание электроинструмента. Проверяете наличие смещения или заедания движущихся 
частей, поломки деталей и любых других условий, которые могут повлиять на работу электроинструмента. В 
случае повреждения отремонтируете электроинструмент перед использованием. Причиной многих несчастных 
случаев является плохое техническое обслуживание электроинструмента. 

► Держите режущие инструменты острыми и чистыми. Правильно обслуживаемые режущие инструменты с 
острыми режущими кромками с меньшей вероятностью заедают и ими легче управлять. 

► Используете электроинструмент, принадлежности, насадки и т. д. в соответствии с настоящей инструкцией, 
принимая во внимание условия работы и выполняемую работу. Использование электроинструмента для 
операций, отличных от предусмотренных, может привести к возникновению опасной ситуации. 

► Держите рукоятки и поверхности для захвата сухими, чистыми и обезжиренными. Скользкие ручки и 
поверхности для захвата не позволяют безопасно обращаться с инструментом и контролировать его в 
непредвиденных ситуациях. 

Использование аккумуляторного инструмента и уход за ним 

►  Заряжаете только зарядным устройством, указанным производителем. Зарядное устройство, подходящее для 
одного типа аккумуляторной батареи, может создать опасность возгорания при использовании с другой 
аккумуляторной батареей. 

►  Используете электроинструменты только со специально предназначенными аккумуляторными батареями. 
Использование любых других батарейных блоков может привести к травмам и возникновению пожара. 

►  Когда батарейный блок не используется, держите его подальше от других металлических предметов, таких 
как канцелярские скрепки, монеты, ключи, гвозди, винты или другие мелкие металлические предметы, которые 
могут соединять один разъем с другим. Замыкание клемм аккумулятора может привести к ожогам или 
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возгоранию. 

►  В неблагоприятных условиях из аккумулятора может вытечь жидкость; избежать контакта. При случайном 
контакте промойте водой. При попадании жидкости в глаза дополнительно обратиться за медицинской помощью. 
Жидкость, вытекающая из аккумулятора, может вызвать раздражение или ожоги. 

►  Не используете поврежденный или модифицированный аккумулятор, или инструмент. Поврежденные или 
модифицированные батареи могут вести себя непредсказуемо, что может привести к возгоранию, взрыву или 
риску получения травмы. 

►  Не подвергаете аккумулятор или инструмент воздействию огня или чрезмерной температуры. Воздействие 
огня или температуры выше 130°C может привести к взрыву. 

►  Следуете всем инструкциям по зарядке и не заряжаете аккумулятор или инструмент за пределами диапазона 
температур, указанного в инструкциях. Неправильная зарядка или при температурах, выходящих за пределы 
указанного диапазона, может привести к повреждению аккумулятора и увеличить риск возгорания. 

Обслуживание 

►Доверяете обслуживание электроинструмента квалифицированному специалисту с использованием только 
идентичных запасных частей. Это обеспечит безопасность электроинструмента. 

► Никогда не обслуживаете поврежденные аккумуляторные блоки. Обслуживание аккумуляторных батарей 
должно выполняться только производителем или уполномоченными поставщиками услуг. 

 

Указания по технике безопасности для дрелей и отверток 

Инструкции по технике безопасности при выполнении всех операций 

►Надевайте противошумные наушники при длительной работе в режиме сверления с ударом. Воздействие шума  
может привести к нарушениям слуха.  

►Держите электроинструмент за изолированные поверхности захвата при выполнении операций, при которых 
режущее приспособление или крепежные детали могут соприкасаться со скрытой проводкой. Режущие 
приспособления или крепежные детали, соприкасающиеся с проводом, находящимся под напряжением, могут 
привести к повреждению открытых металлических частей электроинструмента и поражению оператора 
электрическим током. 

Указания по технике безопасности при использовании длинных сверл 

►Никогда не работайте со скоростью, превышающей максимальную скорость сверла. При более высоких 
скоростях сверло может погнуться, если позволить ему свободно вращаться, не соприкасаясь с обрабатываемой 
деталью, что может привести к травмам. 

►Всегда начинайте сверление на низкой скорости, когда наконечник сверла находится в контакте с 
обрабатываемой деталью. При более высоких скоростях долото может погнуться, если позволить ему свободно 
вращаться, не соприкасаясь с обрабатываемой деталью, что может привести к травмам. 

►Нажимайте только по прямой линии с долотом и не допускайте чрезмерного нажима. Долота могут погнуться, 
что приведет к поломке или потере контроля, что может привести к травмам. 

Дополнительные указания по технике безопасности 

►Надежно держите электроинструмент. При затягивании и ослаблении винтов будьте готовы к временному 
увеличению крутящего момента. 

►Закрепите заготовку. Заготовка, зажатая зажимными устройствами или тисками, удерживается надежнее, чем 
вручную. 

►Используйте подходящие датчики, чтобы определить наличие скрытых линий электропередач, или обратитесь 
за помощью в местную компанию по электроснабжению. Прикосновение к электрическим кабелям может 
привести к возгоранию и поражению электрическим током. Повреждение газопроводов может привести к 
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взрыву. Прорыв водопроводных труб может привести к материальному ущербу. 

►Всегда ждите, пока электроинструмент полностью остановится, прежде чем опускать его. Инструмент может 
заклинить и привести к потере контроля над электроинструментом. 

►В случае повреждения или неправильного использования аккумулятора возможно выделение паров. 
Аккумулятор может загореться или взорваться. Убедитесь, что помещение хорошо проветривается, и обратитесь 
за медицинской помощью в случае возникновения каких-либо неблагоприятных последствий. Пары могут 
вызвать раздражение дыхательной системы. 

►Не вскрывайте аккумулятор. Существует опасность короткого замыкания. 

►Аккумулятор может быть поврежден острыми предметами, такими как гвозди или отвертки, или в результате 
внешнего воздействия. Возможно внутреннее короткое замыкание, которое может привести к возгоранию, 
задымлению, взрыву или перегреву аккумулятора. 

► Используйте аккумулятор только с изделиями производителя. Это единственный способ защитить 
аккумулятор от опасной перегрузки. 

 

Защищайте аккумулятор от перегрева, например, от постоянного воздействия интенсивного 
солнечного света, огня, грязи, воды и влаги. Существует опасность взрыва и короткого замыкания. 

► Немедленно выключите электроинструмент, если он заблокировался. Будьте готовы к 
возникновению сильного крутящего момента, который может привести к отдаче. Электроинструмент 
блокируется, когда он застревает в обрабатываемой детали или когда электроинструмент перегружен. 

Описание и технические характеристики изделия 

 

Прочтите все инструкции по технике безопасности и общие положения. Несоблюдение 
инструкций по технике безопасности и общих положений может привести к поражению 
электрическим током, пожару и/или серьезным травмам. 

Пожалуйста, обратите внимание на иллюстрации в начале данного руководства по эксплуатации. 

Технические характеристики 

Беспроводная дрель /шуруповерт 
Артикул 

Номинальное напряжение 
Скорость на холостом ходу 

- Первая передача 

- Вторая передача 

Частота удара 
Максимальный крутящий момент 
(мягкий/жесткий) 

Назначение 

Электроинструмент предназначен для забивания и отвинчивания шурупов, а также для сверления отверстий в 
дереве, металле. Устройства с функцией ударного сверления также предназначены для ударного сверления 
отверстий в кирпиче, кирпичной кладке, каменной кладке. 

Сборка 

ASBP-20 DNG/ASBP-20 DNG-2

0-450
0-2000

0-30000
25/60

ABSP-20 DNF/ABSP-20 DNF-2

0-450
0-2000

25/60
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► Извлеките аккумулятор из электроинструмента перед выполнением работ с ним (например, при техническом 
обслуживании, замене инструмента и т.д.). Аккумулятор также следует извлекать для транспортировки и 
хранения. Непреднамеренное нажатие кнопки включения/выключения может привести к травмам. 

Зарядка аккумулятора 

► Используйте только зарядные устройства, указанные в технических характеристиках. Только эти зарядные 
устройства подходят к литий-ионному аккумулятору вашего электроинструмента. 

Примечание: Аккумулятор поставляется частично заряженным. Чтобы обеспечить полную зарядку 
аккумулятора, перед первым использованием электроинструмента полностью зарядите его при помощи 
зарядного устройства. 

Литий-ионный аккумулятор можно зарядить в любое время без уменьшения срока его службы. Прерывание 
процесса зарядки не приведет к повреждению аккумулятора. 

Литий-ионный аккумулятор защищен от глубокого разряда. Когда аккумулятор разряжен, электроинструмент 
отключается с помощью защитной цепи: рабочая насадка больше не вращается. 

►Не нажимайте кнопку включения/выключения после автоматического выключения электроинструмента. 
Аккумулятор может быть поврежден. 

Следуйте инструкциям по правильной утилизации. 

Извлечение аккумулятора 

Аккумулятор оснащен двумя уровнями фиксации, предотвращающими выпадение аккумулятора при 
непреднамеренном нажатии кнопки отсоединения аккумулятора. Пока аккумулятор вставлен в 
электроинструмент, он удерживается на месте с помощью пружины. 

Чтобы извлечь аккумулятор, нажмите на фиксирующую кнопку и извлеките аккумулятор из электроинструмента. 
Не применяйте при этом силу. 

Смена насадки 

►Извлеките аккумулятор из электроинструмента перед выполнением работ с ним (например, для технического 
обслуживания, замены инструмента и т.д.). Аккумулятор также следует извлекать для транспортировки и 
хранения. Непреднамеренное нажатие кнопки включения/выключения может привести к травмам. 

Шпиндель сверлильного устройства блокируется, когда кнопка включения/выключения не нажата. Это позволяет 
быстро, удобно и просто менять рабочую насадку в сверлильном патроне. 

Откройте быстрозажимной патрон, поворачивая его против часовой стрелки, пока насадка не будет вставлена 
Вставьте насадку. Плотно затяните быстрозажимной патрон, поворачивая его вручную по часовой стрелке. Это 
автоматически заблокирует сверлильный патрон. 

Удаление пыли/стружки 

Пыль, содержащаяся в таких материалах, как покрытия, содержащие свинец, некоторые породы дерева, 
минералы и металлы, может быть вредна для здоровья. Прикосновение к пыли или ее вдыхание может вызвать 
аллергические реакции и/или привести к респираторным инфекциям у пользователя или посторонних лиц. 

Некоторые виды пыли, такие как дубовая или буковая, считаются канцерогенными, особенно в связи с добавками 
для обработки древесины (хромат, средства для защиты древесины, содержащие асбест). Работать с материалами, 
содержащими асбест, могут только специалисты. 

-Обеспечьте хорошую вентиляцию рабочего места. 

-Рекомендуется использовать респиратор с фильтром класса P2. 

Соблюдайте действующие в вашей стране правила в отношении обрабатываемых материалов. 

►Избегайте скопления пыли на рабочем месте. Пыль может легко воспламениться. 

Эксплуатация 
Начало эксплуатации 
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Установка аккумулятора 

Примечание: Использование аккумуляторов, не подходящих для вашего электроинструмента, может привести 
к сбоям в работе или повреждению электроинструмента. 

Установите переключатель направления вращения в среднее положение, чтобы избежать его случайного 
включения. Вставьте заряженный аккумулятор в рукоятку до тех пор, пока не почувствуете, что он вошел в 
зацепление и находится на одном уровне с рукояткой. 

Настройка направления вращения 

► Используйте переключатель направления вращения только в том случае, если электроинструмент не 
используется. 

Переключатель направления вращения используется для изменения направления вращения электроинструмента. 
Однако это невозможно, если нажата кнопка включения/выключения. 

Вращение вправо: Для сверления и ввинчивания винтов нажмите переключатель направления вращения влево 
до упора. 

Вращение влево: Чтобы ослабить и открутить винты и гайки, нажмите на переключатель направления вращения 
до упора вправо. 

Настройка режима работы 

 

Сверление 
Вращайте динамометрическую головку до символа «сверление». 

 

Завинчивание  
Вращайте динамометрическую головку на шагах 1–20, чтобы использовать функцию 
завинчивания. 

 

Сверление с ударом  
Вращайте динамометрическую головку до символа «сверление с ударом». 

Включение/выключение 

Чтобы запустить электроинструмент, нажмите и удерживайте кнопку включения/выключения. При легком или 
полном нажатии кнопки включения/выключения загорается светодиод, что означает, что освещённость рабочей 
зоны недостаточна. 

Чтобы выключить электроинструмент, отпустите кнопку включения/выключения. Регулировка скорости 

Вы можете регулировать скорость вращения электроинструмента, когда он включен, нажимая на кнопку 
включения/выключения с разной силой. 

Небольшое нажатие на кнопку включения/выключения приводит к снижению скорости вращения. Повышенное 
давление на переключатель приводит к увеличению скорости вращения. 

Предварительный выбор крутящего момента  

Кольцо предварительной настройки крутящего момента можно использовать для предварительного выбора 
требуемого крутящего момента в диапазоне 20 шагов. 

Выбор механической передачи 

►Вы можете нажимать на переключатель передач при выключенном или включенном 
электроинструменте. Однако не следует делать этого при полной нагрузке или максимальном крутящем 
моменте. 

Первая передача: 
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Диапазон низких скоростей; для работы с большим диаметром сверления или для завинчивания шурупов. 

Вторая передача: 

Диапазон высоких скоростей; для работы с малым диаметром сверления. 

Защита от перегрузки в зависимости от температуры 

При использовании по назначению электроинструмент нельзя перегружать. В случае сильной нагрузки или 
повышения/понижения температуры за пределами допустимого диапазона температур аккумулятора скорость 
вращения будет снижена.  Инструмент не будет снова работать на полной скорости до тех пор, пока не будет 
достигнута допустимая температура аккумулятора. 

Защита от глубокого разряда 

Литий-ионный аккумулятор защищен от глубокого разряда. При разряде аккумулятора электроинструмент 
отключается с помощью защитной цепи: рабочая насадка больше не вращается. 

Практические рекомендации 

► Прикасайтесь к шуруповерту электроинструментом только в выключенном состоянии. Вращающиеся 
насадки могут соскользнуть. 

Для изъятия бита-насадки или универсального держателя бит-насадок можно воспользоваться вспомогательным 
инструментом. 

Техническое обслуживание 
Техническое обслуживание и чистка 
► Извлеките аккумулятор из электроинструмента перед выполнением работ с электроинструментом (например, для 
технического обслуживания, замены инструмента и т.д.). Аккумулятор также следует извлекать для транспортировки и 
хранения. Непреднамеренное нажатие кнопки включения/выключения может привести к травмам. 

► Для обеспечения безопасной и эффективной работы всегда содержите электроинструмент и вентиляционные 
отверстия в чистоте. 

Транспортировка 

Содержащиеся в нем литий-ионные аккумуляторы соответствуют требованиям законодательства об опасных 
грузах. Аккумуляторы пригодны для автомобильной транспортировки пользователем без дополнительных 
ограничений. 

При отправке третьими лицами (например, воздушным транспортом или экспедиторским агентством) 
необходимо соблюдать особые требования к упаковке и маркировке. Для подготовки отправляемого товара 
требуется консультация специалиста по опасным материалам. 

Отправляйте аккумуляторные блоки только в том случае, если корпус не поврежден. Заклейте разомкнутые 
контакты скотчем или маской и упакуйте аккумулятор таким образом, чтобы он не мог перемещаться в упаковке. 
Пожалуйста, также соблюдайте, по возможности, более подробные национальные правила. 

Утилизация 

Электроинструменты, аккумуляторные батареи, аксессуары и упаковка должны быть отсортированы для 
вторичной переработки с соблюдением экологических требований. 

Не выбрасывайте электроинструменты и аккумуляторы/перезаряжаемые батареи в бытовые отходы! 
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Інструкція з техніки безпеки 
Загальні попередження щодо техніки безпеки під час використання 
електроінструментів 

УВАГА Прочитайте всі попередження про безпеку, інструкції, ілюстрації та специфікації, 
що постачаються з цим електроінструментом. Недотримання всіх наведених 
нижче інструкцій може призвести до ураження електричним струмом, спалаху 
та/або серйозних травм. 

Збережіть всі попередження та інструкції для подальшого використання. 

Термін "електроінструмент" в попередженнях стосується Вашого електроінструменту, що 
працює від мережі (провідного) або від акумулятора (бездротового). 

Безпека робочої зони 

► Зберігайте робочу зону в чистоті та гарному освітленні. Захаращені або темні приміщення можуть 
призвести до нещасних випадків. 

►Не використовуйте електроінструмент у вибухонебезпечному середовищі, наприклад, у присутності 
легкозаймистих рідин, газів або пилу. Електроінструменти створюють іскри, через які може спалахнути 
пил або дим. 

►Відведіть дітей та сторонніх людей подалі під час роботи з електроінструментом. Відволікання 
можуть призвести до втрати контролю. 

Електробезпека 

►Вилки електроінструменту повинні підходити до розетки. В одному якому разі не модифікуйте штекер. 
Не використовуйте штепсельні вилки адаптера з заземленими (наземними) електроінструментами. 
Незмінні вилки та відповідні розетки зменшать ризик ураження електричним струмом. 

►Уникайте контакту тіла з заземленими або наземними поверхнями, такими як труби, радіатори, плити 
та холодильники. Існує підвищений ризик ураження електричним струмом, якщо ваше тіло заземлене. 

►Не піддавайте електроінструмент впливу дощу або вологи. Потрапляння води в електроінструмент 
збільшує ризик ураження електричним струмом. 

► Не смикайте шнур. Ніколи не використовуйте шнур для перенесення, витягування або від'єднання 
електроінструменту. Тримайте шнур подалі від джерел тепла, нафти, гострих країв або рухомих частин. 
Пошкоджені або заплутані шнури підвищують ризик ураження електричним струмом. 

► При роботі з електроінструментом на відкритому повітрі використовуйте подовжувач, відповідний 
для використання на відкритому повітрі. Використання шнура, придатного для застосування на 
відкритому повітрі, знижує ризик ураження електричним струмом. 

► Якщо використання електроінструмента у вологому місці неминуче, використовуйте джерело, 
захищене пристроєм захисного відключення (RCD). Використання RCD знижує ризик ураження 
електричним струмом.  

Особиста безпека 

► Будьте пильні, стежте за тим, що ви робите, і керуйтеся здоровим глуздом при роботі з 
електроінструментом. Не використовуйте електроінструмент, якщо ви втомилися або перебуваєте під 
впливом наркотиків, алкоголю або ліків. Найменша неуважність при роботі з електроінструментом може 
привести до серйозних травм. 

► Використовуйте засоби індивідуального захисту. Завжди надягайте захисні окуляри. Засоби захисту, 
такі як маска від пилу, нековзне захисне взуття, каска або пристрої захисту слуху, які використовуються 
у відповідних умовах, зменшать кількість травм. 

► Запобігайте ненавмисному запуску. Переконайтеся, що вимикач дійсно знаходиться у вимкненому 
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стані, перш ніж підключатися до джерела живлення та/або батарейного блоку, брати або переносити 
інструмент. Носіння електроінструменту з пальцем на вимикачі або включення електроінструменту з 
включеним вимикачем може призвести до нещасних випадків. 

►Перед включенням електроінструменту витягніть будь-який регулювальний або гайковий ключ. 
Гайковий або інший ключ, залишені прикріпленими до обертової частини електроінструменту, можуть 
призвести до травм.  

►Не перестарайтеся. Завжди зберігайте правильну опору та рівновагу. Це дозволяє краще управляти 
електроінструментом в непередбачених ситуаціях. 

► Одягайтеся належним чином. Не носіть вільний одяг або прикраси. Тримайте своє волосся, одяг і 
рукавички подалі від рухомих частин. Просторий одяг, прикраси або довге волосся можуть зачепитися 
за рухомі частини. 

► Якщо передбачені прилади для підключення пристроїв для видалення і збирання пилу, то 
переконайтеся, що вони під'єднані та використовуються належним чином. Використання пилозбірника 
може зменшити небезпеку, пов'язану з пилом. 

► Не дозволяйте, щоб досвід, отриманий під час частого використання інструментів, дозволив вам 
стати самовдоволеним та ігнорувати принципи безпеки інструментів. Необережна дія може призвести 
до серйозних травм за одну мить. 

Використання та догляд за електроінструментом 

►Не використовуйте електроінструмент із докладанням надмірних зусиль. Використовуйте відповідний 
електроінструмент для вашого застосування. Правильний електроінструмент буде виконувати роботу 
краще та безпечніше з тією швидкістю, на яку він був розрахований. 

►Не використовуйте електроінструмент, якщо перемикач його не вмикає і не вимикає. Будь-який 
електроінструмент, яким не можна керувати за допомогою вимикача, є небезпечним та підлягає 
ремонту. 

► Перед будь-яким налаштуванням, заміною приладдя або зберіганням електроінструменту 
від'єднайте вилку від джерела живлення і/або акумуляторну батарею від електроінструменту. Такі 
превентивні заходи безпеки знижують ризик випадкового запуску електроінструменту. 

► Зберігайте непрацюючі електроінструменти в недоступному для дітей місці та не дозволяйте людям, 
які не знайомі з електроінструментом або цими інструкціями, працювати з електроінструментом. 
Електроінструменти є небезпечними у руках непідготовлених користувачів. 

► Підтримуйте робочий стан електроінструментів. Перевірте, чи немає зміщення або застрягання 
рухомих частин, поломки деталей та будь-яких інших умов, що можуть вплинути на роботу 
електроінструменту. Перед використанням, несправний електроінструмент необхідно відремонтувати. 
Багато нещасних випадків відбуваються через погане обслуговування електроінструменту. 

►Зберігайте ріжучі інструменти гострими і чистими. Ріжучі інструменти з гострими ріжучими крайками, 
які обслуговуються належним чином, менш схильні до заклинювання та ними легше керувати. 

► Використовуйте електроінструмент, приладдя та насадки тощо відповідно до цієї інструкції, 
враховуючи умови роботи та роботу, яку необхідно виконувати. Використання електроінструменту не 
за призначенням може призвести до виникнення небезпечної ситуації. 

►Тримайте ручки та поверхні для захоплення сухими, чистими та вільними від масла та жиру. Слизькі 
рукоятки та поверхні для захоплення не дозволяють безпечно поводитися та контролювати інструмент 
у несподіваних ситуаціях. 

Використання і догляд за акумуляторним інструментом 

► Заряджайте виключно за допомогою зарядного пристрою, зазначеного виробником. Зарядний 
пристрій, що підходить для одного типу батарейного блоку, може створити небезпеку загоряння при 
використанні з іншим батарейним блоком. 

► Використовуйте електроінструменти лише зі спеціально призначеними батарейними блоками. 
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Використання будь-яких інших акумуляторних батарей може призвести до травм і займання. 

► Коли акумулятор не використовується, тримайте його подалі від інших металевих предметів, таких 
як скріпки, монети, ключі, цвяхи, гвинти або інші дрібні металеві предмети, які можуть з'єднати один 
елемент з іншим. Коротке замикання клем акумулятора може призвести до опіків або загоряння. 

► За неправильних умов з батареї може витікати рідина; уникайте контакту. При випадковому 
потраплянні на частини тіла, промийте водою. Якщо рідина потрапила в очі, додатково зверніться за 
медичною допомогою. Рідина, що витікає з акумулятора, може викликати роздратування або опіки. 

► Не використовуйте пошкоджений або модифікований акумулятор або інструмент. Пошкоджені або 
модифіковані акумулятори можуть проявляти непередбачувану поведінку, що призведе до пожежі, 
вибуху або ризику травми. 

► Не піддавайте акумуляторну батарею чи інструмент дії вогню чи високих температур. Вплив вогню 
або температури вище 130 °C може призвести до вибуху. 

► Дотримуйтесь усіх інструкцій із заряджання та не заряджайте акумуляторну батарею чи інструмент 
за межами температурного діапазону, зазначеного в інструкціях. Неправильне заряджання або 
заряджання при температурах поза вказаним діапазоном може пошкодити акумулятор та збільшити 
ризик пожежі. 

Обслуговування 

►Довірте обслуговування вашого електроінструменту кваліфікованому спеціалістові з ремонту, з 
використанням лише ідентичних запчастин. Це забезпечить збереження та потужність 
електроінструменту. 

►Ніколи не обслуговуйте пошкоджені акумуляторні блоки. Обслуговування акумуляторних батарей 
має здійснюватися лише виробником або авторизованими постачальниками послуг.  

Інструкція з техніки безпеки для дрилів та шуруповертів  
Інструкції з техніки безпеки для всіх операцій 

►Під час ударного свердління необхідно використовувати захисні навушники. Вплив шуму може 
спричинити втрату слуху. 

►Під час виконання операції, якщо ріжучий інструмент або кріплення можуть торкатися прихованої 
проводки, тримайте електроінструмент за ізольовану поверхню. Ріжучі пристосування або кріпильні 
деталі, що знаходяться в контакті з проводом під напругою, можуть перейти на відкриті металеві 
частини електроінструменту, що може призвести до ураження оператора електричним струмом. 

Інструкції з техніки безпеки під час використання довгих свердел 

►Ніколи не працюйте зі швидкістю, що перевищує максимальну номінальну швидкість свердла. На 
високих швидкостях свердло може зігнутися, та у разі його вільного обертання без контакту із робочою 
поверхнею це може призвести до травмування. 

►Завжди починайте свердління на низьких швидкостях, тримаючи кінчик свердла в контакті із робочою 
поверхнею. На високих швидкостях свердло може зігнутися, та у разі його вільного обертання без 
контакту із робочою поверхнею це може призвести до травмування. 

►Застосовуйте тиск тільки по прямій лінії з долотом і не чиніть надмірного тиску. Свердла можуть 
погнутися, внаслідок чого може статися поломка або втрата контролю, що може призвести до травм. 

Додаткові застереження 

►Міцно тримайте електроінструмент. Під час закручування та відкручування гвинтів будьте готові до 
того, що реакція крутного моменту може бути різко підвищеною. 

►Зафіксуйте оброблювану заготовку. Заготовка, яка затиснута за допомогою затискних пристроїв або 
лещат, утримується надійніше, ніж вручну. 

►Використовуйте відповідні прилади для виявлення прихованих ліній електроживлення або зверніться 
по допомогу до місцевої енергопостачальної компанії. Контакт з електричними кабелями може 
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призвести до пожежі та ураження електричним струмом. Пошкодження газових ліній може призвести до 
вибуху. Пошкодження водопровідних труб може призвести до матеріальних збитків. 

►Перш ніж покласти електроінструмент на землю, обов'язково дочекайтеся його повної зупинки. 
Насадку може заклинити, що може призвести до втрати контролю над електроінструментом. 

►У разі пошкодження або неналежного використання акумулятора можливе виділення диму. 
Акумулятор може загорітися або вибухнути. Переконайтеся, що приміщення добре провітрюється, і 
зверніться до лікаря, якщо ви відчули будь-які неприємні симптоми. Випари можуть викликати 
подразнення дихальних шляхів. 

►Не намагайтеся відкрити акумулятор. Існує ризик короткого замикання. 

►Акумулятор може бути пошкоджений гострими предметами, такими як цвяхи і викрутки, або силою, 
прикладеною ззовні. Може виникнути внутрішнє коротке замикання, внаслідок чого батарея може 
загорітися, задиміти, вибухнути або перегрітися. 

►Використовуйте акумулятор тільки з виробами від виробника. Це єдиний спосіб захистити акумулятор 
від небезпечного перевантаження. 

 

Захищайте акумулятор від нагрівання, наприклад, від безперервного інтенсивного 
сонячного світла, вогню, бруду, води та вологи. Існує ризик вибуху та короткого 
замикання. 

► Негайно вимкніть електроінструмент, якщо насадка заблокувалась. Будьте готові до дії 
потужних крутних моментів, які можуть спричинити зворотну віддачу. Насадка блокується, 
коли вона застрягає в оброблюваному матеріалі або коли електроінструмент перевантажений. 

Опис та технічні характеристики продукту 

 

Прочитайте всі інструкції з техніки безпеки та загальні інструкції. Недотримання 
правил техніки безпеки та загальних інструкцій може призвести до ураження 
електричним струмом, пожежі та/або серйозних травм. 

Будь ласка, зверніть увагу на ілюстрації на початку цього посібника з експлуатації. 

Технічні характеристики 

Акумуляторний дриль-шуруповерт 
Номер продукту 
Розрахункова напруга 
Швидкість холостого ходу 
- Перша передача 
- Друга передача 
Інтенсивність удару 
Макс. крутий момент (м'який/твердий) 

Цільове призначення 

Електроінструмент призначений для закручування та викручування шурупів, а також для свердління в 
деревині та металі. Інструменти з ударною функцією також можна застосовувати для ударного 
свердління в цеглі, цегляній кладці та кам'яній кладці. 

Збірка 
►Перед проведенням технічних робіт з електроінструментом (наприклад, технічного обслуговування, 

ASBP-20 DNG/ASBP-20 DNG-2

0-450
0-2000

0-30000
25/60

ABSP-20 DNF/ABSP-20 DNF-2

0-450
0-2000
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заміни насадок і т.д.) вийміть акумулятор з електроінструменту. Акумулятор також необхідно знімати 
під час транспортування та зберігання. Існує ризик травмування при ненавмисному натисканні кнопки 
увімкнення/вимкнення. 

Заряджання акумулятора 

►Використовуйте тільки зарядні пристрої, які вказані в технічних характеристиках. Тільки вони сумісні 
з літій-іонним акумулятором вашого електроінструменту. 

Примітка: Акумулятор надається частково зарядженим. Щоб забезпечити повну ємність акумулятора, 
перед першим використанням інструмента слід повністю його зарядити. 

Літій-іонний акумулятор можна заряджати в будь-який час без зниження терміну його служби. 
Переривання процесу зарядження не призводить до пошкодження акумулятора. 

Літій-іонний акумулятор має захист від глибокого розряду. Коли акумулятор розряджається, 
електроінструмент вимикається за допомогою захисного контуру: Аплікатор припиняє обертатися. 

►Не продовжуйте натискати на кнопку увімкнення/вимкнення після того, як інструмент автоматично 
вимкнувся. Це може призвести до пошкодження акумулятора. 

Дотримуйтесь інструкцій щодо правильної утилізації. 

Зняття акумулятора 

Акумулятор оснащено двома рівнями фіксації, щоб запобігти його випадінню при ненавмисному 
натисканні на кнопку розблокування акумулятора. Коли акумулятор вставлений в інструмент, він 
утримується в потрібному положенні за допомогою пружини. 

Щоб вийняти акумулятор, натисніть кнопку фіксатора і витягніть його з інструмента. Не намагайтеся 
робити це із застосуванням сили. 

Зміна насадок 

►Перед проведенням технічних робіт з електроінструментом (наприклад, технічного обслуговування, 
заміни насадок і т.д.) вийміть акумулятор з електроінструменту. Акумулятор також необхідно знімати 
під час транспортування та зберігання. Існує ризик травмування при ненавмисному натисканні кнопки 
увімкнення/вимкнення. 

Свердлильний шпиндель блокується, коли кнопка увімкнення/вимкнення не натиснута. Це дає 
можливість швидко, зручно та легко змінювати насадки в патроні. 

Відкрийте швидкозатискний патрон, повертаючи його проти годинникової стрілки доти, доки насадку не 
буде вставлено. Вставте насадку. Надійно затягніть швидкозатискний патрон, повернувши його рукою 
за годинниковою стрілкою. Це автоматично зафіксує патрон дрилі. 

Видалення пилу/дрібної стружки 

Пил від таких матеріалів, як свинцеві покриття, деякі породи деревини, мінералів і металів, може бути 
шкідливим для здоров'я. При дотику або вдиханні пилу можуть виникнути алергічні реакції та/або 
респіраторні інфекції у оператора або оточуючих. 

Деякі види пилу, наприклад, з дуба або бука, відносяться до канцерогенних, особливо в поєднанні з 
добавками для обробки деревини (хроматом, консервантами для деревини). З матеріалами, що містять 
азбест, можуть працювати тільки фахівці. 

-Забезпечте хорошу вентиляцію робочого місця. 

-Рекомендується використовувати респіратор з фільтром класу P2. 

Дотримуйтесь відповідних правил, що діють у вашій країні щодо матеріалів, з якими ви будете 
працювати. 

►Уникайте скупчення пилу на робочих ділянках. Пил може легко спалахнути. 

Експлуатація 
Початок експлуатації 
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Вставте акумулятор 

Примітка: Використання акумуляторів, які не підходять для вашого електроінструменту, може 
призвести до несправностей або до пошкодження електроінструменту. 

Встановіть перемикач напрямку обертання в середнє положення, щоб уникнути випадкового 
ввімкнення. Вставте заряджену батарею в ручку, доки не відчуєте, що вона зафіксувалася на одному 
рівні з ручкою. 

Налаштування напрямку обертання 

►Використовуйте перемикач напрямку обертання тільки тоді, коли електроінструмент не 
задіяно. 

Перемикач напрямку обертання використовується для зміни напрямку обертання інструмента. Однак 
це не можливо, поки натиснута кнопка увімкнення/вимкнення. 

Обертання вправо: Для свердління та закручування шурупів натисніть перемикач напрямку обертання 
до упору вліво. 

Обертання вліво: Щоб послабити і відкрутити шурупи та гайки, натисніть перемикач напрямку 
обертання до упору вправо. 

Налаштування режиму роботи 

 

Свердління 
Поверніть перемикач крутого моменту до позначки "свердління". 

 

Закручування/ Викручування шурупів 
Поверніть перемикач крутого моменту з кроку 1-20, щоб скористатися функцією викрутки. 

 

Ударне свердління 
Поверніть перемикач крутого моменту до позначки "ударне свердління". 

Кнопка on/off (увімкнення/вимкнення) 

Щоб запустити електроінструмент, натисніть і утримуйте кнопку увімкнення/вимкнення. Світлодіод 
загоряється при легкому або повному натисканні на перемикач, що означає, що робоча зона погано 
освітлена.  

Щоб вимкнути електроінструмент, відпустіть кнопку увімкнення/вимкнення. 

Налаштування швидкості 

Ви можете регулювати швидкість обертання електроінструменту безпосередньо під час роботи, 
натискаючи на кнопку увімкнення/вимкнення з різною силою. 

При легкому натисканні на кнопку увімкнення/вимкнення швидкість обертання буде низькою. Посилення 
натискання на кнопку призводить до збільшення швидкості. 

Попередній вибір крутного моменту 

Кільце попереднього налаштування крутного моменту дозволяє попередньо вибрати необхідний 
крутний момент у 20 рівнях. 

Механічне перемикання передач 

►Ви можете натиснути на перемикач передач при вимкненому або увімкненому стані 
електроінструмента. Однак не робіть цього при повному навантаженні або максимальному 
крутному моменті. 

Перша передача: 

Низький діапазон швидкості; призначений для роботи з великим діаметром свердління або для 
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закручування/викручування шурупів. 

Друга передача: 

Високий діапазон швидкості; призначений для роботи з малим діаметром свердління. 

Захист від перевантаження залежно від температури 

При використанні електроінструменту за призначенням його не можна перевантажувати. У разі 
надмірного навантаження або підвищення/зниження температури за межами допустимого діапазону 
температур акумулятора - швидкість обертання знижується. Електроінструмент не буде знову 
працювати на повній швидкості, доки не буде досягнуто допустимої температури акумулятора. 

Захист від глибокого розряду 

Літій-іонний акумулятор захищений від глибокого розряду. Коли акумулятор розряджається, 
електроінструмент відключається за допомогою захисного ланцюга: Інструмент більше не обертається. 

Практичні рекомендації 
►Прикладайте електроінструмент до шурупа тільки при вимкненому стані. Обертальні частини 
інструменту можуть зісковзнути з шурупа. 

Для зняття насадки викрутки або універсального тримача можна скористатися допоміжним 
інструментом. 

Технічне обслуговування та ремонт 
Технічне обслуговування та чистка 
►Перед проведенням технічних робіт з електроінструментом (наприклад, технічного обслуговування, 
заміни насадок і т.д.) вийміть акумулятор з електроінструменту. Акумулятор також необхідно знімати 
під час транспортування та зберігання. Існує ризик травмування при ненавмисному натисканні кнопки 
увімкнення/вимкнення. 

►Для забезпечення безпечної та ефективної роботи завжди тримайте електроінструмент та його 
вентиляційні отвори в чистоті. 

Транспортування 
На літій-іонні акумулятори, що містяться в комплекті, поширюються вимоги законодавства про 
небезпечні вантажі. Батареї придатні для автомобільного транспортування користувачем без 
додаткових обмежень. 

При перевезенні третіми особами (наприклад, повітряним транспортом або експедиторською 
компанією) необхідно дотримуватися особливих вимог до пакування та маркування. Для підготовки до 
відправки потрібна консультація фахівця з небезпечних вантажів. 

Відправляйте акумуляторні батареї тільки в разі, якщо їхній корпус не пошкоджений. Ізолюйте відкриті 
контакти стрічкою або захисним матеріалом і запакуйте батарею таким чином, щоб вона не рухалася в 
пакуванні. Будь ласка, враховуйте можливість існування більш детальних національних нормативних 
актів. 

Утилізація 
Електроінструменти, акумуляторні батареї, аксесуари та упаковка повинні бути відсортовані для 
екологічно безпечної переробки. 

Не викидайте електроінструменти та батарейки/акумулятори разом з побутовими відходами! 
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Қауіпсіздік нұсқаулары 
Электр құралының жалпы қауіпсіздік ескертулері 

Ескерту Осы электр құралымен бірге келетін барлық қауіпсіздік ескертулерін, нұсқауларды, 
иллюстрацияларды жəне техникалық сипаттамаларды оқыңыз. Төменде көрсетілген 
барлық нұсқауларды орындамау электр тогының соғуына, өртке жəне/немесе ауыр 
жарақатқа əкелуі мүмкін. 

Қажет кезде қарап пайдалану үшін осы нұсқаулықты жақсы сақтаңыз.   

Төменде айтылған барлық ескертулердегі «Електр құралы» термині електр желісіне қосылған (сымды) електр 
құралын немесе аккумулятор жинағындағы (сымсыз) електр құралын білдіреді.    

Жұмыс орны 

► жұмыс орнын таза жəне жарық ұстаңыз. Ретсіз жəне қараңғы орын апаттарға əкелуі мүмкін.   

► жанғыш сұйықтық, газ немесе шаң тозаңды орта сияқты жарылыс қаупы бар ортада електр құралдарын 
пайдаланбаңыз. Електр құралдарының ұшқындары шаңды немесе газды тұтандыруы мүмкін.   

► балаларды жəне жұмыс басында тамашалаушыларды жұмыс істейтін електр құралдарына жақындатпаңыз. 
Алаңдау сіздің назарыңызды шашуы мүмкін.  

електр қауіпсіздігі   

► електр құралының ашасы рөзеткаға сəйкес келуі керек. Штепселді ешбір жағдайда өзгертуге болмайды. Жерге 
қосуды қажет ететін електр құралдары үшін əдəптер штепселдерін пайдаланбаңыз. Өзгертілмеген аша мен сəйкес 
рөзеткə електр төгінің соғу қаупын азайтады.   

► жерге тұйықталған беттермен адамның жанасуын болдырмаңыз. Құбырлар, жылытқыштар жəне тоңазытқыш 
сияқтылар. Егер жермен жанассаңыз, електр төгінің соғу қаупы артады.   

► електр құралдарын жаңбырға немесе ылғалға ұшыратпаңыз. Електр құралына су кірсе електр төгінің соғу 
қаупын артады.    

►сымдарды дұрыс пайдаланыңыз. Ешқашан електр құралдарын сымдардан ұстап алып жүрмеңіз, тартпаңыз 
немесе рөзеткəдəн суырмаңыз. Електр құралдарын қызудан, майдан, өткір жиектерден немесе қозғалатын 
бөліктерден алыс ұстаңыз. Зақымдалған немесе шатасып қалған сымдар електр төгінің соғу қаупын арттырады.   

►електр құралын сыртта пайдаланған кезде, сыртта пайдалануға жарамды сыртқы сымды пайдаланыңыз. Сыртта 
қолдануға жарамды сымдар електр төгінің соғу қаупын азайтады.   

►егер електр құралын сөзсіз ылғалды ортада пайдалану керек болса, қалдық токтан қорғағышты (RCD) 
пайдалану керек. RCD пайдалану електр төгінің соғу қаупын азайтады.  

 Жеке қауіпсіздік 

► сергек болыңыз, не істеп жатқаныңызға назар аударыңыз жəне електр құралын пайдаланған кезде сергек 
болыңыз. Шаршаған кезде, есірткі, əлкөгөл тұтынғанда немесе емделіп жүрген кезде електр құралын ешқашан 
пайдаланбаңыз. Електр құралын пайдалану кезінде алаңдаушылық ауыр жарақатқа əкелуі мүмкін.   

►қауыпсыздык құралдарын қолданыңыз. Əрдəйім көзілдірік киіңіз. Сəйкес жағдайларда шаңнан қорғайтын 
мəскə, тайғақ емес қауіпсіздік аяқ киімдері, қауіпсіздік қалпағы, есту қабылетін қорғайтын таққыш т. Б. Сияқты 
қауіпсіздік құралдарын қолдану жарақаттануды азайтуы мүмкін.   

►кенеттен оталуынан сақтаныңыз. Қуат көзіне немесе аккумулятор жинағына қосу, құралды көтеру немесе 
тасымалдау алдында қосқыштың өшірулі күйінде екеніне көз жеткізіңіз. Төкқа қосулы қосқышқа саусақты қоию 
немесе қосқыш қосулы кезде ашаны қосу сізге қатер тондыруы мүмкін.   

►електр құралын қосар алдында барлық реттеу кілттерін немесе тұтқаны алып тастаңыз. Електр құралының 
айналмалы бөліктерінде қалған кілт немесе тұтқа адам жарақатына əкелуі мүмкін.   

►қолыңызды тым алыс созбаңыз. Əрқашан аяқтарыңыз бен денеңіздің тепе-теңдігіне назар аударыңыз. Бұл 
күтпеген жағдайларда електр құралын жақсы басқаруға мүмкіндік береді.    
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►сəйкес киіну. Кең киім немесе сəндік бұйыммдарын тақпаңыз. Шашыңызды, киіміңізді жəне жеңіңізді 
қозғалатын бөліктерден алыс ұстаңыз. Кең киім, сəндік бұйымдар немесе ұзын шаш қозғалатын бөліктерге түсіп 
кетуі мүмкін.   

►егер құрылғы ұнтақтарды тазарту жəне шаң жинау жабдығына қосу үшін қарастырылған болса, олардың жақсы 
жалғанғанын жəне дұрыс пайдаланылғанын тексеріңіз. Бұл құрылғыларды пайдалану қоқыс қаупын азайтады. 

►Құралды жиі пайдаланудан алған танысыңыз сізді тоқмейілсуге жəне құралдың қауіпсіздік принциптерін 
елемеуге жол бермеңіз. Абайсыз қозғалыс секундтың бір бөлігінде ауыр жарақатқа əкелуі мүмкін. 

електр құралын пайдалану жəне сақтық шаралары   

►електр құралдарын албаты орындарға қолданбаңыз, електр құралдарын мақсатқа сəйкес пайдаланыңыз. 
Тиысты Дизайн рейтингі бар електр құралын таңдау жұмысыңызды тыйімдірек жəнехауыпсыз етеді.   

► егер айырып қосқыш құралды оталдыра алмаса немесе өшіре алмаса, електр құралын пайдаланбаңыз. Айрып 
қосқыш арқылы басқаруға болмайтын електр құралдары қауіпты жəне оларды жөндеу қажет.   

► Кез келген реттеулер, керек-жарақтарды ауыстыру немесе электр құралын сақтау алдында қуат ашасын 
жəне/немесе аккумулятор жинағын электр құралынан ажыратыңыз. Бұл алдын алу қауіпсіздік шарасы электр 
құралын кездейсоқ іске қосу қаупін азайтады. 

► бос тұрған електр құралдарын балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз жəне електр құралдарымен таныс 
емес немесе осы нұсқауларды түсінбейтін адамдардың електр құралдарын басқаруына жол бермеңіз. Електр 
құралдары тəрбиеленбеген пайдаланушылардың қолында хауыпты.   

► Электр құралдарына техникалық қызмет көрсету. Электр құралының жұмысына əсер етуі мүмкін қозғалмалы 
бөліктердің, сынған бөліктердің жəне кез келген басқа жағдайлардың тураланбағанын немесе кептелуін 
тексеріңіз. Зақымдалған жағдайда электр құралын қолданар алдында жөндеңіз. Көптеген апаттар электр 
құралдарының дұрыс пайдаланбауынан болады. 

► кесетін құралдарды өткір жəне таза ұстаңыз. Өткір,  ٴжұзы жақсы ұсталған пышақтар дың кептеліп қалуы қаупы 
аз жəне басқару оңай.    

► жұмыс жағдайлары мен орындалатын жұмыстарды ескере отырып, пайдалану жөніндегі нұсқаулықта жəне 
қолданылатын електр құралының белгілі бір түріне сəйкес електр құралдарын, керек-жарақтарды жəне құрал 
биттерін жəне т. б. Пайдаланыңыз. Талаптарға сəйкес келмейтін жұмыстарды орындау үшін електр құралдарын 
пайдалану хауыпты жағдайға əкелуі мүмкін.    

► Тұтқалар мен ұстағыш беттерді құрғақ, таза жəне май мен майсыз ұстаңыз. Тегіс тұтқасы мен ұстағыш беттері 
күтпеген жағдайларда құралды қауіпсіз ұстауға жəне басқаруға мүмкіндік бермейді. 

Бəтəрейəлі құралды пайдалану жəне сақтық шаралары   

►зариядтау үшін зауыттық зариядтағышты пайдаланыңыз. Бір зариядтағыш бəтəрейə жинағының бір түрімен 
пайдаланылады жəне басқа аккумулятор жинақтарымен пайдаланған кезде өрт қаупы бар.   

► бəтəрейə жинақтары сəйкес келетін електр құралдарын ғана пайдаланыңыз. Басқа бəтəрейə жинақтарын 
пайдалану зақым келтіруі жəне өрт қаупыне əкелуі мүмкін.   

► бəтəрейə жинағы пайдаланбай бос тұрғанда, бір ұшын екіншісіне қосуға жол бермеу үшін оны қағаз 
қыстырғыштар, тыйындар, кілттер, бұрандалар немесе басқа кішкентəй метал заттардан аулақ ұстау керек. 
Бəтəрейə терминалдарындағы қысқа тұйықталу күйдіруі немесе орт шығаруы мүмкін.    

► құрылғыны албаты пайдаланғанда бəтəрейəдəн сұйықтық төгілуі мүмкін ; оған жанасудан аулақ болыңыз. 
Кездейсоқ тиіп кетсе, сумен шайыңыз. Көзіңізге сұйықтық кірсе, медитсинəлық көмекке жүгініңіз. Бəтəрейəдəн 
төгілген сұйықтық шырытуы немесе күйдіруі мүмкін.  

► Зақымдалған немесе өзгертілген батарея жинақтарын немесе құралдарды пайдаланбаңыз. Зақымдалған немесе 
өзгертілген батареялар күтпеген əрекет етуі мүмкін, бұл өрт, жарылыс немесе жарақат алу қаупін тудыруы 
мүмкін. 

► Батарея жинақтарын немесе құралдарды отқа немесе шамадан тыс қызуға шығармаңыз. Өртке немесе 130 °C-
тан жоғары температураға əсер ету жарылыс тудыруы мүмкін. 

► Барлық зарядтау нұсқауларын орындаңыз жəне батарея жинақтарын немесе құралдарды нұсқаулықта 
көрсетілген температура диапазонынан тыс зарядтамаңыз. Көрсетілген диапазоннан тыс температурада дұрыс 
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емес зарядтау немесе зарядтау батареяны зақымдауы жəне өрт қаупін арттыруы мүмкін. 

Қызмет 

► Электр құралына тек бірдей қосалқы бөлшектерді қолданып, білікті жөндеушіге қызмет көрсетіңіз. Бұл электр 
құралының қауіпсіздігін қамтамасыз етеді. 

► Зақымдалған батарея жинақтарына ешқашан қызмет көрсетпеңіз. Батарея жинақтарына қызмет көрсетуді тек 
өндіруші немесе уəкілетті қызмет провайдерлері орындауы керек. 

 

Бұрғылар мен бұрауыштарға арналған қауіпсіздік туралы ақпарат 
Барлық операцияларға арналған қауіпсіздік нұсқаулары 

►Соққылы бұрғыны пайдаланған кезде құлаққапты киіңіз. Шудың əсері есту қабілетінің жоғалуына əкелуі 
мүмкін. 

►Кесу қондырмалары немесе бекіткіштер жасырын сымдарға тиіп кетуі мүмкін операцияларды орындау кезінде 
электр құралын оқшауланған ұстағыш бетінен ұстаңыз. «Тоқты» сымдармен жанасатын қондырмаларды немесе 
бекіткіштерді кесу электр құралының ашық металл бөліктерін «тоқты» етіп, операторды ток соғуы мүмкін. 

Ұзын бұрғыларды пайдалану кезіндегі қауіпсіздік нұсқаулары 

►Бұрғы қашауының максималды жылдамдығынан жоғары жылдамдықта ешқашан жұмыс істемеңіз. Жоғары 
жылдамдықта дайындамаға тимей еркін айналуға рұқсат етілсе, қашау майысуы мүмкін, бұл жарақатқа əкеледі. 

►Бұрғылауды əрқашан төмен жылдамдықпен жəне қашау ұшы дайындамаға тиіп тұрған күйде бастаңыз. 
Жоғары жылдамдықта дайындамаға тимей еркін айналуға рұқсат етілсе, қашау майысуы мүмкін, бұл жарақатқа 
əкеледі. 

►Тек қана битпен тікелей сызықта қысым жасаңыз жəне шамадан тыс қысым жасамаңыз. Биттар иіліп, сынуы 
немесе бақылауды жоғалтуы мүмкін, нəтижесінде адам жарақат алады. 

Қосымша қауіпсіздік ескертулері 

►Электр құралын мықтап ұстаңыз. Бұрандаларды бұрау жəне босату кезінде уақытша жоғары айналу моменті 
реакцияларына дайындаңыз. 

►Дайындаманы бекітіңіз. Қысқыш құрылғылармен немесе ілгекпен қысылған дайындама қолмен емес, 
сенімдірек ұсталады. 

►Жасырын жеткізу желілерінің бар-жоғын анықтау үшін сəйкес детекторларды пайдаланыңыз немесе көмек алу 
үшін жергілікті коммуналдық компанияға хабарласыңыз. Электр кабельдерімен жанасу өртке жəне электр 
тогының соғуына əкелуі мүмкін. Газ құбырларының зақымдануы жарылысқа əкелуі мүмкін. Су құбырларының 
сынуы мүліктің бұзылуына əкеледі. 

►Құрылғыны жерге қояр алдында əрқашан оның толық тоқтағанын күтіңіз. Қолданба құралы кептеліп, электр 
құралын басқаруды жоғалтуға əкелуі мүмкін. 

►Батарея зақымдалған жəне дұрыс пайдаланбаған жағдайда булар шығуы мүмкін. Батарея жануы немесе 
жарылуы мүмкін. Аймақтың жақсы желдетілетініне көз жеткізіңіз жəне кез келген жағымсыз əсерлер туындаған 
жағдайда дəрігерге хабарласыңыз. Булар тыныс алу жүйесін тітіркендіруі мүмкін. 

►Батареяны ашпаңыз. Қысқа тұйықталу қаупі бар. 

►Батарея шеге немесе бұрағыш сияқты ұшты заттармен немесе сырттан күш қолданумен зақымдалуы мүмкін. 
Ішкі қысқа тұйықталу орын алуы мүмкін, бұл батареяның жануын, түтін шығаруын, жарылуын немесе қызып 
кетуін тудыруы мүмкін. 

►Батареяны тек өндіруші өнімдерімен пайдаланыңыз. Бұл батареяны қауіпті шамадан тыс жүктемеден 
қорғаудың жалғыз жолы. 
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Батареяны қызудан қорғаңыз, мысалы, үздіксіз қарқынды күн сəулесіне, отқа, кірге, суға 
жəне ылғалға қарсы. Жарылыс жəне қысқа тұйықталу қаупі бар. 

  

► Қолданбалы құрал бітеліп қалса, электр құралын дереу өшіріңіз. Кері соққыға əкелетін жоғары айналу моменті 
реакцияларына дайын болыңыз. Қолданбалы құрал дайындамаға кептелгенде немесе электр құралы шамадан тыс 
жүктелгенде блокталады. 

Өнімнің сипаттамасы жəне техникалық сипаттамалары 
 

 

Барлық қауіпсіздік жəне жалпы нұсқауларды оқыңыз. Қауіпсіздік пен жалпы нұсқауларды 
сақтамау электр тогының соғуына, өртке жəне/немесе ауыр жарақатқа əкелуі мүмкін.  

Осы пайдалану нұсқаулығының басындағы суреттерге назар аударыңыз. 

 

Техникалық деректер 

Сымсыз бұрғы/электрлі бұрғы 
Заттың нөмірі 

Номиналды кернеу 

Жүксіз жылдамдық 

- Бірінші беріліс 

- Екінші беріліс 

Əсер ету жылдамдығы 
Максималды момент (жұмсақ/қатты) 

Күтілетін пайдалану 

Электр аспаптары бұрандаларды бұрап, бұрап, ағашқа, металға тесіктерді бұрғылау үшін қолданылады. 
Соққылау қабілеті бар станоктарды кірпіште, кірпіште жəне кірпіште соққылы бұрғылау үшін де қолдануға 
болады. 

Жинақ 
►Электр аспабында жұмыстарды орындамас бұрын (мысалы, техникалық қызмет көрсету, құралды ауыстыру 
жəне т.б.) батареяны электр құралдан алыңыз. Батареяларды тасымалдау жəне сақтау кезінде де алып тастау 
керек. Қосу/өшіру қосқышын байқаусызда басу жарақат алу қаупі. 

Батареяны зарядтау 

►Тек техникалық деректерде көрсетілген зарядтағыштарды пайдаланыңыз. Тек осы зарядтағыштар электр 
құралының литий-ионды батареясына сəйкес келеді. 

ЕСКЕРТПЕ: Батарея жартылай зарядталған түрде жеткізіледі. Аккумулятордың жеткілікті сыйымдылығын 
қамтамасыз ету үшін электр құралын бірінші рет қолданар алдында батареяны толығымен зарядтаңыз. 

Литий-ионды аккумуляторларды қызмет мерзімін қысқартпай кез келген уақытта қайта зарядтауға болады. 
Зарядтау процесін үзу батареяны зақымдамайды. 

 
V= 

min-1 
min-1 

min-1 

Nm 

ASBP-20 DNG/ASBP-20 DNG-2

0-450

0-2000

0-30000

25/60

ABSP-20 DNF/ABSP-20 DNF-2

0-450

0-2000

25/60
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Литий-ионды аккумуляторлар терең разрядтан қорғауға ие. Батарея заряды таусылғаннан кейін электр құралы 
қорғаныс тізбегі арқылы өшеді: қолданбалы құрал енді айналмайды. 

►Электр құралы автоматты түрде сөнгеннен кейін қосу/өшіру түймесін басуды жалғастырмаңыз. Батарея 
зақымдалған болуы мүмкін. 

Тиісті жою нұсқауларын орындаңыз. 

Батареяны алыңыз 

Батареяны босату түймесі байқаусызда басылған кезде батареяның құлап кетуіне жол бермеу үшін батарея екі 
құлыптау деңгейімен келеді. Батарея электр құралына қосылып тұрғанда, ол серіппе арқылы сақталады. 

Батареяны шығарып алу үшін босату түймесін басып, батареяны электр құралынан суырып алыңыз. Бұл əрекетті 
орындау кезінде күш қолданбаңыз. 

Құралдарды өзгерту 

►Электр аспабында жұмыстарды орындамас бұрын (мысалы, техникалық қызмет көрсету, құралды ауыстыру 
жəне т.б.) батареяны электр құралдан алыңыз. Батареяларды тасымалдау жəне сақтау үшін де алып тастау керек. 
Қосу/өшіру түймесі байқаусызда басылса, жарақат алу қаупі бар. 

Қосу/өшіру қосқышы басылмаған кезде бұрғы шпиндель құлыпталады. Бұл бұрғы патронындағы қолдану 
құралдарын жылдам, оңай жəне оңай ауыстыруға мүмкіндік береді. 

Кілтсіз патронды аспап салынғанша сағат тіліне қарсы бұрап ашыңыз. Құралды енгізу. Кілтсіз патронды сағат 
тілімен қолмен бұраңыз. Бұл бұрғылау патронын автоматты түрде бекітеді. 

Шаң/қоқыс шығару 

Қорғасын негізіндегі жабындар, кейбір ағаш түрлері, минералдар мен металдар сияқты материалдардағы шаң 
адам денсаулығына зиян тигізуі мүмкін. Шаңның жанасуы немесе ингаляциясы аллергиялық реакцияларды 
тудыруы жəне/немесе пайдаланушыда немесе қасында тұрған адамдарда тыныс алу жолдарының инфекциясына 
əкелуі мүмкін. 

Кейбір шаңдар, мысалы, емен немесе бук шаңы, əсіресе ағашты өңдеуге арналған қоспалармен (хроматтар, ағаш 
консерванттары) байланысты болса, канцерогендер болып саналады. Құрамында асбесті бар материалдарды тек 
кəсіби мамандар өңдеуі керек. 

- Жұмыс орны жақсы желдетілетініне көз жеткізіңіз. 

- P2 сүзгісі бар респираторды киген жөн. 

Өңделетін материалдар үшін еліңіздегі тиісті ережелерді сақтаңыз. 

►Жұмыс орнында шаң жиналуын болдыртпаңыз. Шаң оңай тұтануы мүмкін. 

Жұмыс  
Жұмысты бастау 

Батареяны салыңыз 

        ЕСКЕРТПЕ: Электр құралына жарамсыз батареяны пайдалану электр құралының дұрыс жұмыс істемеуіне 
немесе зақымдалуына əкелуі мүмкін. 

Кездейсоқ ашылып кетпес үшін айналу бағытының қосқышын бейтарап күйге қойыңыз. Қайта зарядталатын 
батареяны тұтқаға оның орнына түскенін жəне тұтқамен бір деңгейде тұрғанын сезгенше салыңыз. 

Айналу бағытын орнатыңыз 

►Айналу бағытын тек электр құралы пайдаланылмаған кезде ғана іске қосыңыз. 

        Айналу бағытын ауыстырып-қосқыш электр құралының айналу бағытын өзгерту үшін қолданылады. Дегенмен, 
қосу/өшіру қосқышын басқан кезде мұны істеу мүмкін емес. 
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        Оңға бұру: тесіктерді бұрғылау жəне бұрандаларды бұру үшін айналу бағытының қосқышын сол жақ аялдамаға 
дейін басыңыз. 

Солға айналдыру: бұрандалар мен гайкаларды босату жəне алу үшін айналу бағытының қосқышын оң жақ 
аялдамаға дейін басыңыз. 

Жұмыс режимін орнату 

 

 

Бұрғылау  
Крутящий шыныаяқты «бұрғылау» белгісіне бұраңыз. 

 

Бұрандалы жетек 
Бұрандалы жетек функциясын пайдалану үшін крутящий шыныаяқты 1-20 қадамдар аралығында 
бұраңыз. 

 

Соқпалы бұрғылау 
Крутящий шыныаяқты «Соққымен бұрғылау» белгісіне бұраңыз. 

Қосу /өшіру  

       Электр құралын іске қосу үшін қосу/өшіру түймесін басып тұрыңыз. Жарық диоды қосу/өшіру қосқышы аздап 
басылғанда немесе толық басылғанда жанады, яғни жұмыс аймағы аз жарық жағдайында жарықтандырылады. 

Электр құралын өшіру үшін қосу/өшіру қосқышын босатыңыз. Жылдамдықты реттеңіз 

Электр құралы қосылған кезде, қосу/өшіру түймесін əртүрлі дəрежеде басу арқылы электр құралының 
жылдамдығын реттеуге болады. 

Қосу/өшіру қосқышын сипау айналу жылдамдығының төмендеуіне əкеледі. Коммутатордағы қысымның 
жоғарылауы жылдамдықтың жоғарылауына əкеледі. 

Алдын ала таңдалған момент 

Крутящий моментті алдын ала орнатылған сақинаны 20 кезеңде қажетті моментті алдын ала таңдау үшін 
пайдалануға болады. 

 

Механикалық берілістерді таңдау 

 

►Электр құралы өшірулі немесе қосулы кезде беріліс ауыстырғышын басуға болады. Дегенмен, мұны 
толық жүктемеде немесе максималды моментте жасамау керек. 

 

Үлкен бұрғылау диаметрі немесе бұранданы бұрау үшін төмен жылдамдық диапазоны; 

Екінші беріліс: 

Шағын бұрғылау диаметрі үшін қолайлы жоғары жылдамдық диапазоны; 

Температураға тəуелді шамадан тыс жүктемеден қорғау 

Электр құралдары мақсатқа сай пайдаланылған кезде шамадан тыс жүктеме алмайды. Жүк тым ауыр болса 
немесе температура рұқсат етілген батарея температурасының диапазонынан жоғары көтерілсе/төмендесе, 
жылдамдық төмендейді. Электр құралы батареяның рұқсат етілген температурасына жеткенше қайтадан толық 
жылдамдықпен жұмыс істемейді. 

Терең ағудың алдын алу 

Литий-ионды батареялар терең разрядтан қорғалған. Батарея заряды біткен кезде электр құралы қорғаныс тізбегі 
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арқылы өшеді: қолданбалы құрал енді айналмайды. 

Практикалық кеңес 
►Бұрандаларға электр құралы өшірілген кезде ғана жағыңыз. Айналмалы қолданба құралы сырғып 
кетуі мүмкін. 

Бұрауышты немесе əмбебап қашау ұстағышын алу үшін көмекші құралдарды пайдалануға болады. 

Техникалық қызмет көрсету жəне қызмет көрсету 
Техникалық қызмет көрсету жəне тазалау 

 

      ►Электр аспабында жұмыстарды орындамас бұрын (мысалы, техникалық қызмет көрсету, құралды ауыстыру 
жəне т.б.) батареяны электр құралдан алыңыз. Батареяларды тасымалдау жəне сақтау үшін де алып тастау керек. 
Қосу/өшіру қосқышын байқаусызда басу жарақат алу қаупі. 

►Қауіпсіз жəне тиімді жұмыс істеу үшін электр құралдары мен желдеткіш саңылауларды əрқашан таза ұстаңыз. 

 

Тасымалдау 

      Жинақтағы литий-ионды батарея қауіпті жүктерді тасымалдау ережелеріне сəйкес келеді. Батарея 
пайдаланушының қосымша шектеусіз автокөлікпен тасымалдауына жарамды. 

      Үшінші тарап арқылы жөнелту кезінде (мысалы, əуе көлігі немесе экспедитор арқылы) орау мен таңбалауға 
арналған арнайы талаптар сақталуы керек. Заттарды тасымалдауға дайындаған кезде қауіпті материалдар 
бойынша маманмен кеңесу керек. 

Батарея жинағы тек корпусы бұзылмаған күйде жеткізіледі. Ашық контактілерді таспамен жабыңыз немесе 
жабыңыз жəне батареяны орама ішінде қозғалмайтындай етіп салыңыз. Толығырақ ұлттық ережелер болуы 
мүмкін екенін де ескеріңіз. 

Жою 

       Электр құралдарын, қайта зарядталатын батареяларды, керек-жарақтарды жəне орауыштарды қоршаған ортаға 
зиянсыз қайта өңдеу үшін сұрыптау керек. 

Электр құралдары мен батареяларды/қайта зарядталатын батареяларды тұрмыстық қалдықтарға тастамаңыз! 
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ეინახეთ ყველა გაფრთხილება და ინსტრუქცია მომავალი მითითებისთვის. 

ერმინი "ელექტრული ინსტრუმენტი" გაფრთხილებებში ეხება თქვენს ელექტროენერგიაზე მომუშავე 
(კაბელებით) ელექტრო ინსტრუმენტს ან ელემენტებზე მომუშავე (უკაბელო) ელექტრო ინსტრუმენტს. 

სამუშაო ადგილის უსაფრთხოება 

►სამუშაო ადგილი უნდა იყოს სუფთა და კარგად განათებული. ადატვირთული ან ბნელი ადგილები 
იწვევს უბედურ შემთხვევებს. 

► არ გამოიყენოთ ელექტრული ხელსაწყოები ფეთქებადი ატმოსფეროში, როგორიცაა აალებადი 
სითხეების, გაზების ან მტვრის არსებობისას. ლექტრული ხელსაწყოები ქმნიან ნაპერწკლებს, რომლებსაც 
შეუძლიათ მტვრის ან კვამლის ანთება. 

► ელექტრული ხელსაწყოს მუშაობისას მოარიდეთ ბავშვებს და მნახველებს. ურადღების გაფანტვამ 
შესაძლოა გამოიწვიოს კონტროლის დაკარგვა. 

 ელექტრო უსაფრთხოება 

► დენის ხელსაწყოს შტეფსელი უნდა ემთხვეოდეს გამოსასვლელს რასოდეს შეცვალოთ შესაერთებელი. 
რ გამოიყენოთ ადაპტერის შტეფსელი დამიწებული ელექტრული ხელსაწყოებით. ეუცვლელი 

შტეფსელი და შესაბამისი სადენები შეამცირებს დენის დარტყმის რისკს. 

► მოერიდეთ სხეულს კონტაქტს დამიწებულ ან დამიწებულ ზედაპირებთან, როგორიცაა მილები, 
რადიატორები, ღობეები და მაცივრები. ენის დარტყმის რისკი არსებობს იმ შემთხვევაში თუ თქვენი 
სხეული დამიწებებულია. 

► არ დაუშვათ ელექტრო იარაღები წვიმის ან სველი პირობების ქვეშ. ლექტროენერგიის ინსტრუმენტში 
შემავალი წყალი გაზრდის დენის დარტყმის რისკს. 

► არ დააზიანოთ კაბელი. რასოდეს გამოიყენოთ კაბელი ელექტრული ხელსაწყოს ტარების, გაყვანისა და 
გამორთვისთვის. ეინახეთ კაბელი სითბოსგან, ზეთისგან, მკვეთრი კიდეებისგან ან მოძრავი 
ნაწილებისგან. აზიანებული ან ჩახლართული სადენები ზრდის ელექტროშოკის რისკს. 

► ელექტრული ხელსაწყოს გარე გამოყენებისას გამოიყენეთ გამაგრძელებელი კაბელი, რომელიც 
შესაფერისია გარე გამოყენებისთვის. არე გამოყენებისათვის შესაფერისი კაბელის გამოყენება ამცირებს 
დენის დარტყმის რისკს. 

► უ ნესტიან ადგილას ელექტრული ხელსაწყოს მოქმედება გარდაუვალია, გამოიყენეთ ნარჩენი დენის 
მოწყობილობის (RCD) დაცული წყარო. რჩენი დენის მოწყობილობის ამცირებს რისკს დენის დარტყმის.  

 პირადი უსაფრთხოება 

► იყავით ფხიზლად, უყურეთ რას აკეთებთ და გამოიყენეთ საღი აზრი ელექტრო ხელსაწყოს მუშაობისას. 
რ გამოიყენოთ ელექტროსადგური დაღლილობისას ან ნარკოტიკების, ალკოჰოლის ან მედიკამენტების 

ზემოქმედების ქვეშ. ლექტრო ინსტრუმენტების მუშაობისას უყურადღებობის მომენტმა შეიძლება 
გამოიწვიოს სერიოზული პირადი დაზიანება. 

► გამოიყენეთ პირადი დამცავი აღჭურვილობა. ულ იქონიეთ თან თვალების დამცავი საშუალება. ამცავი 
აღჭურვილობა, როგორიცაა მტვრის ნიღაბი, დამცავი ფეხსაცმელი, მყარი ქუდი ან სმენის დაცვა, რომელიც 
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გამოიყენება შესაბამისი პირობებისთვის, შეამცირებს პიროვნულ დაზიანებებს. 

► თავიდან აიცილეთ უნებლიე წამოწყწბა. არწუნდით რომ ხელსაწყო სრულიად გამორთულია 
გამორთვის ღილაკიც გადაამოწმეთ იქამდე სანამ შეართებთ დენის წყაროში ან ბატარეასთან 
დაკავშირებამდე ან სანამ აიღებთ და წაიღებთ ხელსააწყოს. ლექტრული ხელსაწყოების გადატანა თითით 
გადამრთველზე რაც იწვევს ხელსაწყოს ჩართვას ან ენერგიის მქონე  ელექტრო ინსტრუმენტები, 
რომლებსაც აქვთ ჩამრთველი ღილაკი იწვევს უბედურ შემთხვევებს. 

►მოხსენით ნებისმიერი მომჭერი ან ქანჩი იქამდე სანამ ჩართავთ მოწყობილობას. ანჩი ან ნებისმიერი 
დარჩენილი გასაღები რომელიც არის მიწებებული მბრუნავ ნაწილზე იწვევს პერსონალურ დაზიანებას.  

► ზედმეტად არ გამოიყენოთ. ეინარჩუნეთ შესაბამისი სიზუსტე და ბალანსი მუდმივად. ს 
შესაძლებლობას გაძლევთ უკეთესად გააკონტროლოთ ხელსაწყო უეცარ ვითარებაში. 

► ჩაიცვით სწორად. რ ჩაიცვათ ფხვიერი ტანსაცმელი ან სამკაულები. ორს დაიჭირეთ თმა ტანსაცმელი 
და სამკაული მოზრავი ნაწილებისგან.  

ხვიერი ტანსაცმელი, სამკაულები ან გრძელი თმა შეიძლება დაიჭიროთ მოძრავ ნაწილებში. 

► თუ მოწყობილობები უზრუნველყოფილია მტვრის მოპოვებისა და შეგროვების ობიექტების 
დასაკავშირებლად, დარწმუნდით, რომ ისინი დაკავშირებულია და სათანადოდ გამოიყენება. ტვრის 
შემგროვებლის გამოყენებამ შეიძლება შეამციროს მტვერთან დაკავშირებული საფრთხეები. 

►ხელსაწყოების ხშირი გამოყენებით მიღებულ გამოცდილებას ნუ მისცემთ საშუალებას გახდეთ უფრო 
თავდაჯერებული და უგულებელყოთ მოწყობილობის უსაფრთხოების პრინციპები. უყურადღებო 
ქმედებამ შეიძლება წამიერად გამოიწვიოს მძიმე დაზიანება. 

ელექტრული ხელსაწყოს გამოყენება და მოვლა 

► არ დააძალოთ ელექტრული ხელსაწყო. ამოიყენეთ სწორი ხელსაწყო თქვენი სამუშაოსთვის. წორი 
ხელსაწყო გააკეთებს უკეთესად საქმეს და უფრო უსაფრთხოდ იმ მაჩვენებლის მიხედვით თუ როგორც 
არის ის შექმნილი. 

► არ გამოიყენოთ ელექტრული ხელსაწყო, თუ გადამრთველი არ ჩართავს და გამორთავს მას. ებისმიერი 
ხელსაწყო რომელსაც არ უმუშავებს ჩამრთვე გამომრთველი საშიშია და უნდა შეკეთდეს. 

►გამოაერთეთ შტეკერი დენის წყაროდან და/ან ამოიღეთ ბატარეების ბლოკი, თუ ის მოხსნადია, 
მოწყობილობიდან სანამ მოახდენთ რაიმე სახის რეგულირებას, აქსესუარების შეცვლას ან შეინახავთ 
ელექტრო ხელსაწყოებს. ასეთი უსაფრთხოების ზომები ამცირებს ელექტრო ხელსაწყოს შემთხვევითი 
ჩართვის რისკს. 

►მსგავსი სახის ხელსაწყოები და მათი ინსტრუქცია  შეინახეთ ბავსვებისგან მიუწვდომელ ადგილას და 
ასევე იმ ადამიანებისგან ვინც არ იცის მათი გამოყენება. ლიერი ხელსაწყოები საშიშია იმ ადამინების 
ხელში ვინც არ არის გაწვრთნილი მათ გამოყენებაში. 

►ელექტრო იარაღების მოვლა. შეამოწმეთ მოძრავი ნაწილების არასწორი განლაგება ან ბმა, ნაწილების 
გატეხვა და სხვა ნებისმიერი მდგომარეობა რამაც შესაძლოა გავლენა იქონიოს მოწყობილობის მუშაობაზე. 
თუ ხელსაწყოს აქვს რაიმე სახის დაზიანება, შეაკეთეთ იგი გამოყენებამდე. ბევრი უბედური შემთხვევა 
გამოწვეულია ცუდად მოვლილი ელექტრო ხელსაწყოებით. 

►შეინახეთ საჭრელი იარაღები ბასრი და სუფთა. წორად ფუნქციონერებადი მჭრელი ინტრუმენტები 
ბასრი კუთხეებით ბევრად მარტივი სამართავია. 

►გამოიყენეთ ელექტრული ხელსაწყოები, აქსესუარები და ხელსაწყოები და ა.შ. ამ ინსტრუქციის 
შესაბამისად, სამუშაო პირობებისა და შესასრულებელი სამუშაოს გათვალისწინებით. ელსაწყოს 
გამოყენება სხვა ვითარებებში რომელსაც არ ექვემდებარება ის არის საფრთხის შემცველი. 

► სახელურები და მარტივად ჩაჭიდებადი ზედაპირები შეინარჩუნეთ მშრალად, სუფთად და ზეთისა და 
საპოხი მასალებისგან გასუფთავებული. სრიალა სახელურები და მარტივად ჩაჭიდებადი ზედაპირები არ 
იძლევა მოწყობილობის უსაფრთხო გამოყენებისა და კონტროლის საშუალებას მოულოდნელ 
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სიტუაციებში. 

ბატარეის ხელსაწყოს გამოყენება და მოვლა 

►დამუხტვა მხოლოდ მწარმოებლის მიერ მითითებული დამტენით. ამტენი, რომელიც შესაფერისია 
ერთი ტიპის ბატარეის პაკეტისთვის, შეიძლება გამოიწვიოს ხანძრის რისკი სხვა ბატარეის პაკეტთან 
ერთად გამოყენებისას. 

► გამოიყენეთ ელექტრული ხელსაწყოები მხოლოდ სპეციალურად განსაზღვრული ბატარეის პაკეტებით. 
ებისმიერი სხვა ბატარეის გამოყენებამ შეიძლება შექმნას ტრავმისა და ხანძრის რისკი. 

► როდესაც ბატარეის პაკეტი არ იყენებთ, შეინახეთ იგი სხვა ლითონის საგნებისგან, როგორიცაა 
ქაღალდის სამაგრები, მონეტები, გასაღებები, ლურსმნები, ხრახნები ან სხვა პატარა ლითონის საგნები, 
რომლებსაც შეუძლიათ კავშირი დაამყარონ ერთი ტერმინალიდან მეორეზე. ატარეის ტერმინალების 
ერთმანეთთან დამაგრებამ შეიძლება გამოიწვიოს დამწვრობა ან ხანძარი. 

► შეურაცხმყოფელ პირობებში ბატარეიდან შეიძლება სითხის ამოღება; მოერიდეთ კონტაქტს. უ 
შემთხვევით მოხდა კონტაქტი, ჩამოიბანეთ წყლით. უ სითხე თვალებს შეეხო, დამატებით მიმართეთ 
სამედიცინო დახმარებას. ატარეიდან ამოღებულმა სითხემ შეიძლება გამოიწვიოს გაღიზიანება ან 
დამწვრობა. 

► არ გამოიყენოთ ბატარეის ბლოკი ან ხელსაწყო რომელიც დაზიანებული ან მოდიფიცირებულია. 
დაზიანებულმა ან მოდიფიცირებულმა ბატარეებმა შესაძლოა გამოიწვიონ გაუთვალისწინებელი შედეგი 
რაც გამოიწვევს ხანძარს, აფეთქებას ან დაზიანების რისკს. 

► არ მოახვედროთ ბატარეის ბლოკი ან ხელსაწყო ცეცხლთან ან ზედმეტად მაღალ ტემპერატურაში. 
ცეცხლთან ან 130°C-ზე მაღალ ტემპერატურასთან კავშირმა შესაძლოა გამოიწვიოს აფეთქება. 

► დაიცავით ყველა დატენვის ინსტრუქცია და არ დატენოთ ბატარეის ბლოკი ან ხელსაწყო ინსტრუქციაში 
მითითებული ტემპერატურის ფარგლების დაუცვლეად. არასწორი ან მითითებულ ფარგლებს გარე 
ტემპერატურაში დატენვამ შესაძლოა გამოიწვიოს ბატარეის დაზიანება და ხანძრის მომეტებული რისკი. 

სერვისი 

►თქვენი ელექტრო ხელსაწყოს სერვისი მიანდეთ კვალიფიციურ შემკეთებელს, გამოიყენეთ მხოლოდ 
იდენტური სათადარიგო ნაწილები. ეს უზრუნველყოფს ელექტრო ხელსაწყოს უსაფრთხოების 
შენარჩუნებას. 

►არასოდეს განახორციელოთ დაზიანებული ბატარეების ბლოკების სერვისი.  ბატარეების ბლოკის 
სერვისი უნდა შესრულდეს მხოლოდ მწარმოებლის ან ავტორიზებული სერვისის პროვაიდერების მიერ. 

უსაფრთხოების ინფორმაცია საბურღებთან და სახრახნისებთან დაკავშირებით 

უსაფრთხოების ინსტრუქციები ყველა ოპერაციისთვის 

► ატარეთ ყურის დამცავი ბურღვის დროს. ხმაურის ზემოქმედებამ შეიძლება გამოიწვიოს სმენის 
დაქვეითება. 

► დაიჭირეთ ელექტრო ხელსაწყო იზოლირებული დასაჭერი ზედაპირებით, როდესაც ასრულებთ 
ოპერაციებს, როდესაც საჭრელი აქსესუარი ან სამაგრი შეიძლება დაუკავშირდეს ფარულ გაყვანილობას. 
საჭრელმა აქსესუარმა ან სამაგრმა, რომლებიც უკავშირდებიან ძაბვის ქვეს მყოფ მავთულს, შესაძლოა 
ელექტრო ხელსაწყოს დაუცველი ლითონის ნაწილებში დენის გადატანა მოახდინოს და შეიძლება 
ოპერატორს ელექტროშოკი მიაყენოს. 

უსაფრთხოების ინსტრუქციები გრძელი საბურღი საცვლელი თავების გამოყენებისას 

► არასოდეს იმუშაოთ საჭრელი აქსესუარის მაქსიმალურ სიჩქარეზე უფრო მაღალი სიჩქარით. უფრო 
მაღალი სიჩქარით მუშაობისას, საბურღი აქსესუარი სავარაუდოდ ჩაიჭედება, თუ საბურღი აქსესუარი 
თავისუფლად ბრუნავს სამუშაო ნაწილთან შეხების გარეშე, დაშვებულზე მაღალი სიჩქარით მუშაობა 
გამოიწვევს პერსონალურ დაზიანებას. 
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► ყოველთვის დაიწყეთ ბურღვა დაბალი სიჩქარით და საბურღი აქსესუარის სამუშაო ნაწილთან შეხებით. 
უფრო მაღალი სიჩქარით მუშაობისას, საბურღი სავარაუდოდ გაიჭედება თუ თავისუფლად ბრუნავს 
სამუშაო ნაწილთან შეხების გარეშე, ეს გამოიწვევს პერსონალურ დაზიანებას. 

► ზეწოლა მოახდინეთ მხოლოდ საჭრელი აქსესუარის პირდაპირ ხაზზე და არ განახორციელოთ 
ზედმეტი წნევა. საბურღი შეიძლება ჩაიჭედოს, რაც გამოიწვევს გატეხვას ან კონტროლის დაკარგვას, ეს კი  
გამოიწვევს პერსონალურ დაზიანებას. 

უსაფრთხოების დამატებითი გაფრთხილებები 

► ელექტრო ხელსაწყო უსაფრთხოდ დაიჭირეთ. ხრახნების მოჭერისას და მოშვებისას მოემზადეთ 
დროებით მაღალი ბრუნვის რეაქციებისთვის. 

► დაიცავით სამუშაო ნაწილი. დამჭერი მოწყობილობებით ან გირაგით დამაგრებული სამუშაო ნაწილი 
უფრო დაცულია, ვიდრე ხელით. 

► გამოიყენეთ შესაბამისი დეტექტორები იმის დასადგენად, არის თუ არა ფარული კომუნალური ხაზები 
ან დაუკავშირდით ადგილობრივ კომუნალურ კომპანიას დახმარებისთვის. ელექტრო კაბელებთან 
კონტაქტმა შეიძლება გამოიწვიოს ხანძარი და ელექტრო შოკი. გაზის ხაზების დაზიანებამ შეიძლება 
გამოიწვიოს აფეთქება. წყლის მილების გაჭრა იწვევს ქონების ზიანს. 

► ყოველთვის დაელოდეთ სანამ ელექტრო ხელსაწყო სრულად გაჩერდება, სანამ მას დადებთ. ხელსაწყოს 
შეუძლია გაიჭედოს და გამოიწვიოს ელექტრო ხელსაწყოზე კონტროლის დაკარგვა. 

► ბატარეის დაზიანებისა და არასათანადო გამოყენების შემთხვევაში შესაძლებელია ორთქლის გამოყოფა. 
ბატარეა შეიძლება აალდეს ან აფეთქდეს. დარწმუნდით, რომ ტერიტორია კარგად არის ვენტილირებადი 
და მიმართეთ სამედიცინო დახმარებას, თუ რაიმე გვერდითი ეფექტი გაქვთ. ბატარეიდან გამოყოფილმა 
ორთქლმა შეიძლება გააღიზიანოს სასუნთქი სისტემა. 

► არ გახსნათ ბატარეა. არსებობს მოკლე ჩართვის რისკი. 

► ბატარეა შეიძლება დაზიანდეს წვეტიანი საგნებით, როგორიცაა ლურსმნები ან ხრახნები, ან გარედან 
ძალის გამოყენებით. შეიძლება მოხდეს შიდა მოკლე ჩართვა, რაც გამოიწვევს ბატარეის დაწვას, ბოლის 
გამოშვებას, აფეთქებას ან გადახურებას. 

► გამოიყენეთ ბატარეა მხოლოდ მწარმოებლის პროდუქტებთან ერთად. ეს არის ერთადერთი გზა, 
რომლითაც შეგიძლიათ დაიცვათ ბატარეა საშიში გადატვირთვისგან. 

 

დაიცავით ბატარეა სითბოსგან, მაგ. მუდმივი ინტენსიური მზის, ცეცხლის, ჭუჭყის, წყლისა 
და ტენისგან. არსებობს აფეთქების და მოკლე ჩართვის რისკი. 

► დაუყოვნებლივ გამორთეთ ელექტრო ხელსაწყო, თუ მუშაობისას ხელსაწყო იბლოკება. მოემზადეთ 
მაღალი ბრუნვის რეაქციებისთვის, რაც იწვევს უკან დახევას. მუშაობისას ხელსაწყო იბლოკება 
სამუშაო ნაწილში ჩაჭედვის ან ელექტრო ხელსაწყოს გადატვირთვისას. 

პროდუქტის აღწერა და სპეციფიკაციები 

 

წაიკითხეთ ყველა უსაფრთხოების და ზოგადი ინსტრუქცია. უსაფრთხოების და ზოგადი 
ინსტრუქციების შეუსრულებლობამ შეიძლება გამოიწვიოს ელექტროშოკი, ხანძარი და/ან 
სერიოზული დაზიანება. 

გთხოვთ, გაითვალისწინოთ წინამდებარე ოპერაციული სახელმძღვანელოს დასაწყისში მოცემული 
ილუსტრაციები. 
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ტექნიკური მონაცემები 

უსადენო ბურღი/მექანზმი 
პუნქტის ნომერი  

 
ნომინალური ძაბვა V= 

დატვირთვის გარეშე სიჩქარე 

- პირველი სიჩქარე min-1 

- მეორე სიჩქარე min-1 

ზემოქმედების მაჩვენებელი min-1 

მაქს. ბრუნვის მომენტი (რბილი/მყარი) Nm 

დანიშნულებისამებრ გამოყენება 

ელექტრო ხელსაწყო განკუთვნილია ხრახნების დასაყენებლად და გასახსნელად და ხეზე, მეტალზე 
ბურღვისთვის. დარტყმის ფუნქციის მქონე მანქანები ასევე განკუთვნილია აგურის, აგურის ნაწარმზე და 
ქვაზე დარტყმითი ბურღვისთვის. 

კომპლექტი/ მონტაჟი 
► ამოიღეთ ბატარეა ელექტრო ხელსაწყოდან ელექტრო ხელსაწყოზე მუშაობის დაწყებამდე (მაგ. 
ტექნიკური მომსახურება, ხელსაწყოს შეცვლა და ა.შ.). ბატარეა ასევე უნდა მოიხსნას ტრანსპორტირებისა 
და შენახვისას. არსებობს დაზიანების რისკი ჩართვა/გამორთვის ღილაკზე უნებლიე დაჭერით. 

ბატარეის დატენვა 

► გამოიყენეთ მხოლოდ ტექნიკურ მონაცემებში ჩამოთვლილი დამტენები. მხოლოდ ეს დამტენები 
შეესაბამება თქვენი ელექტრო ხელსაწყოს ლითიუმ-იონურ ბატარეას. 

შენიშვნა: ბატარეა მიეწოდება ნაწილობრივ დატვირთული. ბატარეის სრული სიმძლავრის 
უზრუნველსაყოფად, სრულად დატენეთ ბატარეა დამტენში, სანამ პირველად გამოიყენებთ ელექტრო 
ხელსაწყოს. 

ლითიუმ-იონური ბატარეის დატენვა შესაძლებელია ნებისმიერ დროს, მისი მომსახურების ვადის 
შემცირების გარეშე. დატენვის პროცესის შეწყვეტა არ აზიანებს ბატარეას. 

ლითიუმ-იონური ბატარეა დაცულია ღრმა დაცლისგან. როდესაც ბატარეა დაცლილია, ელექტრო 
ხელსაწყო გამორთულია დამცავი წრედის საშუალებით: ჩართვისას ხელსაწყო აღარ ბრუნავს. 

► არ გააგრძელოთ ჩართვა/გამორთვის ღილაკზე დაჭერა მას შემდეგ, რაც ელექტრო ხელსაწყო 
ავტომატურად გამორთულია. ბატარეა შეიძლება დაზიანდეს. 

მიჰყევით ინსტრუქციას სწორი განკარგვის შესახებ. 

ბატარეის ამოღება 

ბატარეა აღჭურვილია ორი საკეტით, რათა თავიდან აიცილოს ბატარეის ამოვარდნა ბატარეის 
გათავისუფლების ღილაკზე უნებურად დაჭერისას. სანამ ბატარეა ჩასმულია ელექტრო ხელსაწყოში, ის 
ინარჩუნებს პოზიციას ზამბარის საშუალებით. 

ბატარეის ამოსაღებად დააჭირეთ გამოშვების ღილაკს და ამოიღეთ ბატარეა ელექტრო ხელსაწყოდან. არ 
გამოიყენო ძალა ამის გასაკეთებლად. 

ხელსაწყოს შეცვლა 

►ამოიღეთ ბატარეა ელექტრო ხელსაწყოდან ელექტრო ხელსაწყოზე მუშაობის დაწყებამდე (მაგ. 
ტექნიკური მომსახურება, ხელსაწყოს შეცვლა და ა.შ.). ბატარეა ასევე უნდა მოიხსნას ტრანსპორტირებისა 
და შენახვისას. არსებობს დაზიანების რისკი ჩართვა/გამორთვის ღილაკზე უნებლიე დაჭერით. 

ASBP-20 DNG/ASBP-20 DNG-2

0-450

0-2000

0-30000

25/60

ABSP-20 DNF/ABSP-20 DNF-2

0-450

0-2000

25/60
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საბურღი შპინდელი იკეტება, როდესაც ჩართვა/გამორთვის გადამრთველზე არ არის ხელი დაჭერილი. ეს 
შესაძლებელს ხდის მომჭერ ვაზნაში პრაქტიკული გამოყენების აქსესუარი შეიცვალოს სწრაფად, 
მოხერხებულად და მარტივად. 

გახსენით უგასაღებო მომჭერი ვაზნა, შეატრიალეთ ის საათის ისრის საწინააღმდეგო მიმართულებით, 
სანამ ხელსაწყოს ჩასმა არ მოხერხდება. ჩადეთ ინსტრუმენტი. მყარად მოუჭირეთ უგასაღებო მომჭერი 
ვაზნა, ხელით საათის ისრის მიმართულებით  მოაბრუნებით. ეს ავტომატურად დაბლოკავს საბურღ 
ჩამკეტს. 

მტვრის/ნამსხვრევების ამოღება 

მტვერი ისეთი მასალებისგან, როგორიცაა ტყვიის შემცველი საფარი, ხის ზოგიერთი სახეობა, მინერალები 
და ლითონი, შეიძლება საზიანო იყოს ადამიანის ჯანმრთელობისთვის. მტვრის შეხებამ ან სუნთქვამ 
შეიძლება გამოიწვიოს ალერგიული რეაქციები და/ან გამოიწვიოს მომხმარებლის ან მნახველების 
რესპირატორული ინფექციები. 

გარკვეული მტვერი, როგორიცაა მუხის ან წიფლის მტვერი, ითვლება კანცეროგენად, განსაკუთრებით ხის 
დამუშავების დანამატებთან დაკავშირებით (ქრომატი, ხის კონსერვანტი აზბესტის შემცველი მასალების 
დამუშავება შესაძლებელია მხოლოდ სპეციალისტების მიერ. 

- უზრუნველყავით სამუშაო ადგილის კარგი ვენტილაცია. 

- რეკომენდებულია P2 ფილტრის კლასის რესპირატორის ტარება. 

დაიცავით თქვენი ქვეყნის შესაბამისი რეგულაციები დასამუშავებელ მასალებთან დაკავშირებით. 

► მოერიდეთ მტვრის დაგროვებას სამუშაო ადგილზე. მტვერი ადვილად აალდება. 

ექსპლუატაცია 
ოპერაციის დაწყება 

ბატარეის ჩასმა 

შენიშვნა: თქვენი ელექტრო ხელსაწყოსთვის შეუფერებელი ბატარეების გამოყენებამ შეიძლება 
გამოიწვიოს გაუმართაობა ან დააზიანოს ელექტრო ხელსაწყო. 

დააყენეთ ბრუნვის მიმართულების გადამრთველი შუა პოზიციაზე, რათა თავიდან აიცილოთ მისი 
უნებლიე ჩართვა. ჩადეთ დამუხტული ბატარეა სახელურში მანამ, სანამ არ იგრძნობთ, რომ ის ჩაჯდა და 
სახელურთან არ იქნება გასწორებული. 

ბრუნვის მიმართულების დაყენება 

► ამუშავეთ ბრუნვის მიმართულების გადამრთველი მხოლოდ მაშინ, როცა ელექტრო ხელსაწყოს არ 
იყენებთ. 

ბრუნვის მიმართულების შეცვლა გამოიყენება ელექტრო ხელსაწყოს ბრუნვის მიმართულების 
შესაცვლელად. თუმცა, ეს შეუძლებელია ჩართვა/გამორთვის ჩამრთველზე დაჭერისას. 

მარჯვენა როტაცია: ხრახნების გასაბურღად და დასაყენებლად დააჭირეთ ბრუნვის მიმართულების 
გადამრთველს მარცხენა გაჩერებამდე.Tგასაბურღად და ხრახნების დასაყენებლად დააჭირეთ ბრუნვის 
მიმართულების გადამრთველს მარცხენა გაჩერებამდე. 

მარცხენა როტაცია: ხრახნებისა და ქანჩების გასახსნელად და მოსახსნელად, დააჭირეთ ბრუნვის 
მიმართულების გადამრთველს ბოლომდე მარჯვნივ. 

მუშაობის რეჟიმის დაყენება 

 

ბურღვა 
მოაბრუნეთ ძალის მომენტის ხუფი "ბურღვის" სიმბოლოზე. 
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ხრახნების ჩახრახვნა 
მოაბრუნეთ ძალის მომენტის ხუფი ნაბიჯით 1-20 ხრახნის ჩახრახვნის ფუნქციის 
გამოსაყენებლად. 

 

დარტყმითი ბურღვა 
მოაბრუნეთ ძალის მომენტის ხუფი „დარტყმითი ბურღვის" სიმბოლოზე. 

ჩართვა/გამორთვა 

ელექტრო ხელსაწყოს ჩასართვად  ხანგრძლივად დააჭირეთ ჩართვა/გამორთვის ღილაკს. LED ანათებს 
ჩართვა/გამორთვის ჩამრთველზე მსუბუქად ან სრულად დაჭერისას, რაც ნიშნავს, რომ სამუშაო ადგილი 
განათებულია ცუდი განათების პირობებში. 

ელექტრო ხელსაწყოს  გამოსართავად გაანთავისუფლეთ ჩართვა-გამორთვის ღილაკი. დაარეგულირეთ 
სიჩქარე 

თქვენ შეგიძლიათ დაარეგულიროთ ელექტრო ხელსაწყოს სიჩქარე, როდესაც ის ჩართულია, 
ჩართვა/გამორთვის ღილაკზე დაჭერით სხვადასხვა ზომით. 

ჩართვა/გამორთვის ღილაკზე მსუბუქი წნევა იწვევს ბრუნვის დაბალ სიჩქარეს. გადამრთველზე 
გაზრდილი წნევა იწვევს სიჩქარის ზრდას. 

ბრუნვის წინასწარ შერჩევა 

ბრუნვის წინასწარ დაყენების რგოლი შესაძლებლობას გაძლევთ  წინასწარ შეარჩიოთ   საჭირო ბრუნვის 
20 ფაზა. 

მექანიკური სიჩქარის შერჩევა 

► შეგიძლიათ დააჭიროთ სიჩქარის გადამრთველს ელექტრო ხელსაწყოს ჩართვა ან გამორთვისას. თქვენ 
არ უნდა გააკეთოთ ეს სრული დატვირთვით ან მაქსიმალური ბრუნვის დროს. 

პირველი სიჩქარე: 

დაბალი სიჩქარის დიაპაზონი; დიდი საბურღი დიამეტრით მუშაობისთვის ან ხრახნისთვის. 

მეორე სიჩქარე: 

მაღალი სიჩქარის დიაპაზონი; მცირე საბურღი დიამეტრით მუშაობისთვის. 

ტემპერატურაზე დამოკიდებული გადატვირთვისაგან დაცვა 

დანიშნულებისამებრ გამოყენებისას, ელექტრო ხელსაწყოს გადატვირთვა შეუძლებელია. მძიმე 
დატვირთვის ან ტემპერატურის აწევის/დაწევის შემთხვევაში ბატარეის ნებადართული ტემპერატურის 
დიაპაზონის მიღმა, სიჩქარე შემცირდება. ელექტრო ხელსაწყო არ იმუშავებს სრული სიჩქარით, სანამ 
ბატარეის ნებადართული ტემპერატურა არ მიიღწევა. 

დაცვა ღრმა დაცლისგან 

ლითიუმ-იონური ბატარეა დაცულია ღრმა დაცლისგან. როდესაც ბატარეა დაცლილია, ელექტრო 
ხელსაწყო გამორთულია დამცავი წრედის საშუალებით: ჩართვისას ხელსაწყო აღარ ბრუნავს  

პრაქტიკული რჩევა 
► გამოიყენეთ ელექტრო ხელსაწყო ხრახნზე მხოლოდ მაშინ, როდესაც ინსტრუმენტი გამორთულია. 
მბრუნავი აპლიკაციის ხელსაწყოები შეიძლება გაცურდეს 

დამატებითი დამხმარე ხელსაწყოს გამოყენება შესაძლებელია სახრახნისი აქსესუარის ან უნივერსალური 
სამაგრის მოსახსნელად. 
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მოვლა და მომსახურება 
მოვლა და დასუფთავება 

► ამოიღეთ ბატარეა ელექტრო ხელსაწყოდან ელექტრო ხელსაწყოზე მუშაობის დაწყებამდე (მაგ. 
ტექნიკური მომსახურება, ხელსაწყოს შეცვლა და ა.შ.). ბატარეა ასევე უნდა ამოიღოთ ტრანსპორტირებისა 
და შენახვის დროს. არსებობს დაზიანების რისკი ჩართვა/გამორთვის გადამრთველზე უნებლიე 
დაჭერისას. 

► უსაფრთხო და ეფექტური მუშაობის უზრუნველსაყოფად, ყოველთვის სუფთად გქონდეთ ელექტრო 
ხელსაწყო და ვენტილაციის ღიობები. 

ტრანსპორტირება 

 ლითიუმ-იონური ბატარეები ექვემდებარება სახიფათო საქონლის კანონმდებლობის მოთხოვნებს. 
ბატარეები განკუთვნილია მომხმარებლის მიერ საგზაო ტრანსპორტირებისთვის დამატებითი 
შეზღუდვების გარეშე. 

მესამე მხარის (მაგ.: საჰაერო ტრანსპორტის ან საექსპედიტორო სააგენტოს) მიერ ტრანსპორტირებისას 
დაცული უნდა იყოს სპეციალური მოთხოვნები შეფუთვაზე და ეტიკეტზე. გაგზავნილი ნივთის 
მომზადებისთვის საჭიროა სახიფათო მასალის ექსპერტის კონსულტაცია. 

ბატარეის პაკეტების გაგზავნა ხდება მხოლოდ მაშინ, როდესაც კორპუსი დაუზიანებელია. საიზოლაციო 
ლენტი ან შეფუთვა მოაცილეთ ღია კონტაქტებს და ჩადეთ ბატარეა ისე, რომ შეფუთვაში არ 
გადაადგილდეს. გთხოვთ, ასევე გაითვალისწინოთ უფრო დეტალური ეროვნული რეგულაციების 
მოთხოვნები. 

განკარგვა 

ელექტრო ხელსაწყოები, მრავალჯერადი დატენვადი ბატარეები, აქსესუარები და შეფუთვა უნდა იყოს 
დახარისხებული ეკოლოგიურად სუფთა გადამუშავებისთვის. 

არ გადაყაროთ ელექტრო იარაღები დაელემენტები/ მრავალჯერადი დატენვის ბატარეები 
საყოფაცხოვრებო ნარჩენებთან ერთად! 
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  قیمعلا التفریغ ضد  الحمایة
   نع  الكھربائیة  الأداة  تشغیل  إیقاف  یتم  البطاریة،  شحن  نفاد  عند.  العمیق  التفریغ  ضد  محمیة  أیون  اللیثیوم  بطاریة

 . ذلك بعد التطبیق أداة تدور لا : الحمایة دائرة  قیرط
  ةیلمع نصیحة

   ةراودلا   قیبطتلا   تاودأ.   لیغشتلا  عن   ةفقوتم   ةادلأا   نوكت  عندما   طقف   رامسملا  على   ةیئابرھكلا  الأداة   قیبطتب  قم  ◄
 . تنزلق أن یمكن
 .العالمي  ةمقللا  لماح  أو  يغاربلا مفك لقمة  ةلازلإ مساعدة  ةادأ استخدام یمكن

  ةمدخلاو  الصیانة
  فیظنتلاو الصیانة

   امو  الأداة  وتغییر   ةنایصلا   لثم(  الكھربائیة   ةادلأا   ىلع   لمعلاب  القیام   لبق  الكھربائیة   ةادلأا  من   ةیراطبلا   جرخأ◄
  على  المقصود  غیر  الضغط   ةجیتن  الإصابة   رطخ  ھناك.  والتخزین  للنقل   ةیراطبلا  نقل  إعادة  أیضًا   یجب).  ذلك  إلى

 .  فاقیإ/لیغشت مفتاح
 . التھویة وفتحات الكھربائیة الأداة نظافة  ىلع دائمًا حافظ  والفعال،  الآمن  لیغشتلا لضمان ◄

  لقنی
  من  البري  للنقل  مناسبة  البطاریات.  الخطرة  البضائع  تشریعات  لمتطلبات  المضمنة  أیون  اللیثیوم  بطاریات  تخضع

 .  ةیفاضإ  دویق  يأ دون المستخدم قبل
 مراعاة    بجی  ،)الشحن   ةلاكو  أو  الجوي  النقل   قیرط  عن:  المثال   لیبس  على(   ةثلاث   فارطأ   ةطساوب  الشحن  عند

   ةراشتسا  یلزم  شحنھ،  تم یس  الذي  العنصر  لإعداد.   تاملاعلا  ووضع  والتغلیف  بالتعبئة  المتعلقة  الخاصة  المتطلبات
 . الخطرة للمواد خبیر

   لاصتلاا   طاقن   ىلع  قناع  وضع   وأ  بربط  قم.   فلات   ریغ  الھیكل  یكون  عندما   طقف  البطاریات   مزح   لاسرإب  قم
   حئاول   عضو  إمكانیة   ةظحلام  أیضًا   ویرجى.   ةوبعلا  في  التحرك  یمكنھا  لا  بطریقة  البطاریة  بتعبئة   مقو  المفتوحة

 . تفصیلاً   رثكأ وطنیة
  صلخت
   قیدص  لكشب   اھریودت   ةداعلإ   فیلغتلاو   تاقحلملاو  نحشلا   ةداعلإ   ةلباقلا  والبطاریات الكھربائیة   تاودلأا   زرف   بجی

 .للبیئة
 !  ةیلزنملا النفایات في  الشحن   ةداعلإ القابلة البطاریات/والبطاریات  الكھربائیة الأدوات من تتخلص لا
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   طغضلا  أثناء   نكمم  غیر   اذھ   ،كلذ  ومع.  الكھربائیة   ةادلأا   نارود  اتجاه  لتغییر   نارودلا   هاجتا  مفتاح   مادختسا  یتم
 .  فاقیإ/لیغشت مفتاح على

 .  رسیلأا  فقوتلا حتى الدوران اتجاه مفتاح على  طغضا البراغي، وتثبیت  للثقب: الأیمن الدوران
 .الأیمن التوقف حتى  الدوران اتجاه مفتاح  ىلع اضغط وفكھا، والصوامیل البراغي  كفل:  رسیلأا الدوران

  لیغشتلا  وضع  ضبط

 

  رفح
  ."الحفر"  زمر  ىلإ دوار دوران  مزع كوب

 

 البراغي مفك
 .البراغي تثبیت  ةفیظو  مادختسلا 20  ىلإ 1 الخطوة من الدوران  مزع كوب بتدویر قم

 

  يریثأتلا الحفر
  ."الصدمي الحفر"  زمر  ىلإ دوار دوران  مزع كوب

 

  فاقیإ/ لیغشت

   طغضلا  عند  LED   رشؤم  یضيء.   فاقیإ/لیغشت   حاتفم  على   رارمتسلاا   عم  اضغط  الكھربائیة،  الأداة  تشغیل  لبدء

 .السیئة  ةءاضلإا  فورظ  في  مضاءة العمل منطقة أن یعني مما  ،لماك أو خفیف  لكشب  فاقیإ/لیغشت مفتاح على
  ةعرسلا ضبط. تشغیل/إیقاف مفتاح حرر  الكھربائیة، الأداة تشغیل لإیقاف
 . متفاوتة  تاجردب تشغیل/إیقاف   حاتفم على بالضغط تشغیلھا أثناء الكھربائیة الأداة سرعة ضبط یمكنك
 المفتاح  على  المتزاید   طغضلا  یؤدي.  منخفضة  دوران   ةعرس  إلى   فاقیإ/لیغشت  مفتاح   ىلع  الخفیف   طغضلا  یؤدي

 .  ةعرسلا زیادة إلى
  نارودلا لعزم  قبسملا الاختیار

 . مرحلة 20  في  مسبقاً المطلوب  نارودلا  مزع لتحدید  نارودلا لعزم   قبسملا  طبضلا حلقة استخدام یمكن

  يكیناكیملا العتاد  رایتخا
 ینبغي   لا  ذلك،  ومع.  تشغیلھا  أو  الكھربائیة   ةادلأا  تشغیل  إیقاف  أثناء   سورتلا  اختیار  مفتاح  على  الضغط  یمكنك◄

 . دوران عزم  ىصقأ أو الكامل التحمیل عند بذلك القیام علیك
 :  لولأا الترس
 . البراغي  كفل أو كبیر حفر  بقطر للعمل المنخفضة؛  ةعرسلا  نطاق

 :الثاني والعتاد
 . صغیر حفر  رطقب  لمعلل  ةیلاعلا  ةعرسلا  نطاق
  ةرارحلا  ةجرد  على تعتمد الزائد  لمحلا من حمایة

   وأ  الثقیل  التحمیل   ةلاح  في.   دئاز  بشكل  الكھربائیة   ةادلأا  تحمیل  یمكن  لا  المنشود،   وحنلا  على  استخدامھا  عند
   لمعت  لن.   ةعرسلا  تقلیل  سیتم  بھ،  المسموح  البطاریة   ةرارح  درجة   قاطن  خارج   ةرارحلا   ةجرد  انخفاض/ارتفاع
 . بھا المسموح  ةیراطبلا  حرارة   ةجرد  ىلإ الوصول بعد  لاإ أخرى  ةرم سرعة  ىصقأب الكھربائیة الأداة
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 . الصحیح بالتخلص  ةصاخلا التعلیمات اتبع
  ةیراطبلا إزالة

   مت  طالما.   دصق  دون   ةیراطبلا  تحریر  زر  على  الضغط  عند   ةیراطبلا  سقوط  لمنع  قفل  بمستویین  مزودة  البطاریة
 . نابض  ةطساوب مكانھا في تثبیتھا یتم الكھربائیة،  ةادلأا  يف  ةیراطبلا  لاخدإ

 .بذلك للقیام  ةوقلا  مدختست لا. الكھربائیة  الأداة من البطاریة  بحساو التحریر  رز  ىلع اضغط  ،ةیراطبلا  جارخلإ
 الأداة تغییر

   امو  الأداة  وتغییر   ةنایصلا   لثم(  الكھربائیة   ةادلأا   ىلع   لمعلاب  القیام   لبق  الكھربائیة   ةادلأا  من   ةیراطبلا   جرخأ◄
   ىلع  المقصود   ریغ   طغضلا  نتیجة   ةباصلإا   رطخ  ھناك.  والتخزین   لقنلل  البطاریة   ةلازإ  أیضًا    بجی).  ذلك  إلى

 .  فاقیإ/لیغشت مفتاح
   قیبطتلا  أداة  تغییر  الممكن  من  یجعل  وھذا.   فاقیإ/لیغشت  مفتاح  على  الضغط  عدم  عند  الحفر  عمود  قفل  یتم

 .  ةلوھسو  ةلوھسو  ةعرسب  باقثملا  فرظ   يف  ةدوجوملا
  . ةادلأا  إدخال  یمكن  حتى  الساعة  عقارب  اتجاه  عكس  اتجاه   يف  إدارتھ  طریق  عن  مفتاح  بدون  الظرف  ظرف  افتح

   يدؤیس  .الساعة عقارب اتجاه في یدویاً تدویره طریق عن مفتاح بدون الظرف ظرف  طبر بإحكام قم  .الأداة أدخل
 .تلقائیاً المثقاب  فرظ  قفل إلى ھذا

  قئاقرلا/الغبار  جارختسا
 والمعادن   بشخلا   عاونأ  وبعض   صاصرلا  على   يوتحت   يتلا  الطلاءات  مثل  مواد  عن  الناتج  الغبار  یكون  أن  یمكن

   يدؤی  أو/و    ةیساسح   تلاعافت   ثودح إلى استنشاقھ   وأ   رابغلا   سمل   يدؤی  أن  یمكن.   ناسنلإا   ةحصب  ضارًا   والمعادن
 .  ةراملا  وأ المستخدم لدى التنفسي  زاھجلا التھابات إلى

   ةمدختسملا   تافاضملاب   قلعتی  فیما   ةصاخ   ،ةنطرسم   ةدام  الزان،  غبار   وأ   طولبلا  غبار  مثل  الأتربة،  بعض  تعتبر
   ىلع  تحتوي  التي  المواد  مع  التعامل   زوجی   لاو   ،باشخلأل  الحافظة  والمواد  الكرومات(  الأخشاب  معالجة  في

  .) نیصصختم  ةطساوب إلا  سوتسبسلأا
 .  لمعلا لمكان  ةدیجلا  ةیوھتلا توفیر-

 . P2 مرشح فئة من  سفنت جھاز  بارتداء  ىصوی -

 . تصنیعھا  بولطملا بالمواد یتعلق فیما  بلدك في  الصلة  تاذ باللوائح التزم
 .  ةلوھسب الغبار یشتعل أن یمكن. العمل مكان  يف  رابغلا تراكم تجنب◄

 

 عملیة
 التشغیل بدء

  ةیراطبلا  لاخدإ
 .الكھربائیة  ةادلأا في  فلت أو خلل  ثودح إلى الكھربائیة لأداتك  ةبسانم غیر بطاریات  مادختسا  يدؤی  دق: ملاحظة

   يف  المشحونة   ةیراطبلا   لخدأ.   دصق  غیر   نع   ھلیغشت   بنجتل   طسولأا  الوضع  على   نارودلا   هاجتا  مفتاح   طبضا
 .المقبض  مع تتفاعل أنھا  رعشت حتى المقبض

  نارودلا اتجاه تحدید
 . الاستخدام قید  ةیئابرھكلا الأداة تكون لا عندما  طقف  الدوران  هاجتا مفتاح بتشغیل  مق ◄
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   مزع  لتفاعلات   ادًعتسم  كن.   ةدودسم  التطبیق  أداة  أصبحت   اذإ   روفلا  على  الكھربائیة   ةادلأا   لیغشت   فاقیإب  قم  ◄
  تصبح   امدنع   وأ   لمعلا   ةعطق   يف   رشحنت  عندما  مسدودة   لیغشتلا   ةادأ   حبصت.   دادترلاا   ببست   يتلا   ةیلاعلا  الدوران

 . زائد  لكشب  ةلمحم التشغیل أداة
  تافصاوملاو  المنتج  فصو

   تامیلعتلاو   ةملاسلا  تعلیمات  مراعاة   مدع   يدؤی   دق.   ةماعلا  والتعلیمات  السلامة   تامیلعت  جمیع   أرقا 

 . خطیرة  ةباصإ  وأ/و   قیرح  نشوب  وأ/و  كھربائیة صدمة  ثودح  ىلإ العامة
 . ھذا  لیغشتلا دلیل  ةیادب في   ةیحیضوتلا الرسوم  ةظحلام یرجى

 
  ةینقت معلومات

  ة  یكلسلادافعة /مثقاب
   ةادأ مقر
 =V  ردقملا دھجلا
   لیمحتلا مدع ةعرسلا
  min-1  لولأا الترس -
 min-1 الترس الثاني -

 min-1 التأثیر معدل
 Nm ) صلب/ناعم(  الدوران عزمأقصى 

  دوصقملا الاستخدام
  التصادم   ةفیظو   تاذ  الآلات.  والمعادن  الخشب   يف  والحفر   يغاربلا  وفك   طبرل  الكھربائیة   ةادلأا  تصمیم  تم

 . والبناء  والطوب  بوطلا في  يمداصتلا  رفحلل أیضًا  مخصصة
 حَشد 
   امو  الأداة  وتغییر   ةنایصلا   لثم(  الكھربائیة   ةادلأا   ىلع   لمعلاب  القیام   لبق  الكھربائیة   ةادلأا  من   ةیراطبلا   جرخأ◄
   ىلع  المقصود   ریغ   طغضلا  نتیجة   ةباصلإا   رطخ  ھناك.  والتخزین   لقنلل  البطاریة   ةلازإ  أیضًا    بجی).  ذلك  إلى

 .  فاقیإ/لیغشت مفتاح
  ةیراطبلا شحن

   نویأ  اللیثیوم   ةیراطب   عم   طقف  ھذه   نحشلا  أجھزة   قفاوتت.  الفنیة   تانایبلا  في   ةجردملا   نحشلا   ةزھجأ   طقف   مدختسا◄
 . بك  ةصاخلا  ةقاطلا بأداة  ةصاخلا

   يف  بالكامل  البطاریة  بشحن   مق  الكاملة،   ةیراطبلا  سعة  لضمان.  جزئیا  مشحونة   ةیراطبلا  توفیر  یتم:  ملاحظة
 .  ةرم لأول بك  ةصاخلا الطاقة أداة استخدام قبل  الشاحن

   فلاتإ  إلى  الشحن  عملیة   ةعطاقم   يدؤت  لا .   ةمدخلا  عمر  تقلیل   نود   تقو   يأ  في   نویأ  اللیثیوم  بطاریة  شحن  یمكن
 . البطاریة
   نع  الكھربائیة  الأداة  تشغیل  إیقاف  یتم  البطاریة،  شحن  نفاد  عند.  العمیق  التفریغ  ضد  محمیة  أیون  اللیثیوم  بطاریة

 . ذلك بعد التطبیق أداة تدور لا : الحمایة دائرة  قیرط
   فلتت  أن  یمكن.  تلقائیاً  الكھربائیة   ةادلأا   لیغشت   فاقیإ  بعد   فاقیإ/لیغشت  مفتاح  على   طغضلا   يف   رمتست  لا   ◄

 . البطاریة

ASBP-20 DNG/ASBP-20 DNG-2

0-450
0-2000

0-30000
25/60

ABSP-20 DNF/ABSP-20 DNF-2

0-450
0-2000

25/60
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 . السمع فقدان  یسبب أن یمكن للضوضاء التعرض. بالصدمات الحفر عند الأذن  تایقاو بارتداء  مق ◄
   وأ  القطع   تاقحلم  فیھا   سملات  قد  عملیة   ءارجإ  عند  المعزولة،  الإمساك  أسطح  من  الكھربائیة  الأداة  أمسك  ◄

 المعدنیة  الأجزاء   لعج  إلى"  مباشر"  لسلك  المثبتات   وأ  القطع   تاقحلم   ةسملام   يدؤی  قد.   ةیفخملا  الأسلاك  المثبتات
 .كھربائیة  ةمدصل  المشغل یتعرض أن ویمكن" مباشرة"  الكھربائیة الأداة من المكشوفة
  ةلیوطلا الثقب لقم  مادختسا عند السلامة تعلیمات

  أن  المحتمل  من  العالیة،  السرعات  عند.  الحفر  لقمة  لسرعة  الأقصى  الحد  من  أعلى  بسرعة  مطلقاً  تعمل  لا  ◄
 .  ةیصخش إصابة  ىلإ یؤدي مما الشغل،  ةعطق  ةسملام دون  ةیرحب بالدوران لھا سمح  إذا  لمعلا لقمة تنحني

  من  العالیة،   تاعرسلا  عند.   لمعلا   ةعطقل   ةمقللا   فرط   ةسملام   عم   ةضفخنم   ةعرسب  الحفر   يف  دائمًا  ابدأ◄
   ةباصإ   ىلإ   يدؤی   امم   ،لغشلا   ةعطق   ةسملام  دون   ةیرحب   نارودلاب   اھل  سمح   اذإ   لمعلا   ةمقل  تنحني   نأ  المحتمل

 .  ةیصخش
   نادقف  أو  الكسر  یسبب  مما  القطع  تنحني  أن  یمكن.  ادًئاز  ضغطًا   تمارس  ولا  اللقم  مع   رشابم  بشكل  فقط  اضغط◄

 . شخصیة  إصابة إلى  يدؤی  امم السیطرة،
  ةیفاضلإا السلامة تحذیرات

 . مؤقتاً  ةیلاعلا الدوران عزم لتفاعلات إعدادھا یتم البراغي، وفك  دش عند. آمن بشكل الكھربائیة الأداة أمسك ◄
 .الید  نم أماناً أكثر بشكل الرذیلة أو التثبیت  ةزھجأب المثبتة العمل قطعة  تثبیت یتم.  لمعلا  ةعطق بتأمین  مق ◄
   ةیلحملا   قفارملا   ةكرشب   لصتا  أو   ةیفخم  إمداد  خطوط  ھناك   تناك  إذا  ما  لتحدید  المناسبة   فشكلا  أجھزة  استخدم◄

 أن  یمكن.  كھربائیة   ةمدصو   قیرح   ثودح  إلى  الكھربائیة  الكابلات   ةسملام   يدؤی  قد.   ةدعاسملا   ىلع  للحصول
 . الممتلكات في  رارضأ إلى  يدؤی المیاه أنابیب  رسك. انفجار  ثودح  ىلإ الغاز  طوطخ  فلت یؤدي

   ىلإ  وتؤدي   لطعتت  أن  التطبیق  لأداة  یمكن.  جانباً  وضعھا  قبل  تمامًا  الكھربائیة  الأداة  تتوقف  حتى  دائمًا  انتظر◄
 . الكھربائیة  ةادلأا  ىلع السیطرة فقدان

  .تنفجر   وأ   ةیراطبلا   لعتشت   نأ  یمكن.  أبخرة  تنبعث   دق   ،ةیراطبلل   میلس   ریغ  استخدام   وأ   ررض   ثودح   ةلاح   يف◄
 تھیج   دق  الأبخرة.  سلبیة  آثار  لأي  تعرضك  حالة   يف  الطبیة  الرعایة  واطلب  التھویة  جیدة  المنطقة  أن  من  تأكد

 . التنفسي الجھاز
 . الكھربائیة  ةرئادلا في  قصر  ثودح  خطر ھناك. البطاریة تفتح لا ◄
   دق.  خارجیاً  المطبقة   ةوقلا  طریق  عن  أو  المفكات  أو  المسامیر  مثل  مدببة  أشیاء  بسبب  البطاریة  تتلف  أن  یمكن  ◄

   ةجرد   عافترا  أو  انفجارھا   وأ   ناخد  ظھور  أو  البطاریة   قارتحا  في  یتسبب  مما  داخلي،  كھربائي  ماس  یحدث
 . حرارتھا

   اھللاخ  من  یمكنك   يتلا  الوحیدة   ةقیرطلا  ھي   هذھ.  المصنعة   ةكرشلا  من   تاجتنملا   عم   طقف   ةیراطبلا  استخدم  ◄
 . الخطیر الزائد  لمحلا  نم البطاریة حمایة

   خاسولأاو  والنار  المستمرة  الشدیدة  الشمس   ةعشأ  ضد.  المثال  سبیل   ىلع  الحرارة،  ضد  البطاریة  حمایة 
 . الكھربائیة الدائرة  رصقو الانفجار  رطخ ھناك. والرطوبة والماء
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العمل    ◄ ظروف  مراعاة  مع  التعلیمات،  وفقًا لھذه  إلى ذلك  الأداة وما  ولقم  والملحقات  التشغیل  استخدم أداة 
بھ.   القیام  یتعین  الذي    فقوم ىلإ ةدوصقملا كلت نع ةفلتخم تایلمعل لیغشتلا ةادأ مادختسا يدؤی دقوالعمل 

  .ریطخ
  الزلقة المقابض تسمح لا .  موحشلاو  الزیت  نم وخالیة  ةفیظون  تجف  يتلا  حطسلأاو  المقابض  على  ظافحلا ◄

 .  ةعقوتملا غیر  فقاوملا  يف  الأداة  يف والتحكم  الآمن بالتعامل المثیرة والأسطح
 
  اھب والعنایة  ةیراطبلا  ةادأ  مادختسا

   نم  واحد  لنوع   بسانملا   نحاشلا   ببستی  قد.   ةعنصملا  الشركة   لبق  من   ددحملا   نحاشلاب  فقط  الشحن  إعادة  ◄
 . أخرى بطاریة مجموعة مع استخدامھ عند  قیرح  نشوب  رطخ  يف  تایراطبلا  ةعومجم

   تاعومجم   يأ   مادختسا   يدؤی   دق.  المخصصة  البطاریات   ةعومجم  مع  فقط  الكھربائیة  الأدوات  استخدم  ◄
 .  قیرحلاو  ةباصلإل  ضرعتلا خطر  إلى  ىرخأ بطاریات

   لثم،   ىرخلأا  المعدنیة  الأشیاء   نع  بعیدًا    اھب   ظفتحا،  الاستخدام   دیق   ةیراطبلا   ةعومجم  تكون  لا  عندما  ◄
   ةیندعملا  الأشیاء  من   اھریغ   وأ   يغاربلاو،  والمسامیر،  والمفاتیح،  المعدنیة   تلامعلاو،  الورقیة  المشابك
   ثودح  إلى  معاً   ةیراطبلا   فارطأ  تقصیر   يدؤی  قد.   رخآ   ىلإ   فرط   نم   لاصتلاا   لعجت   نأ   نكمی   يتلا،  الصغیرة

 . حریق  بوشن أو حروق
  ،عرضي   سملات   ثودح   ةلاح   يف.  الاتصال   بنجت؛  البطاریة   نم   لئاسلا  إخراج  یتم قد،  مسیئة  ظروف   لظ   يف  ◄

  البطاریة   نم  المنبعث   لئاسلا   ببستی   دق.  أیضًا  الطبیة  المساعدة   بلطاف،  العینین  السائل   سملا  إذا.   ءاملاب   ھلسغا
 .  قورح  أو تھیج حدوث في
 التنبؤ یمكن لا  سلوكًا  ةلدعملا  وأ  ةفلاتلا البطاریات تظھر قد  . لیدعت  وأ تالف أداة  وأ  ةیراطب حزمة تستخدم لا  ◄
 . الإصابة  رطخ أو  راجفنا أو حریق  ىلإ یؤدي مما بھ

  الحرارة  ةجرد أو للنار  ضرعتلا یسبب  دق . المفرطة  ةرارحلا درجة  قلاطلإ  ةادأ  وأ  ةیراطب حزمة تعرض لا  ◄

 . الانفجار C°130  فوق

   يف المحددة الحرارة  درجة  نطاق  جراخ  ةادلأا  أو البطاریة حزمة بشحن تقم   لاو  الشحن  تامیلعت جمیع  عبتا ◄
  البطاریة إتلاف إلى  ددحملا  قاطنلا خارج  حرارة  تاجرد في  أو صحیح غیر  لكشب  نحشلا  يدؤی قد  . تامیلعتلا

 .  قیرحلا خطر من ویزید

 

  ةمدخلا
  .فقط متطابقة  رایغ  عطق باستخدام   لھؤم  حلاصإ  صخش بواسطة  كب  ةصاخلا  لیغشتلا  ةادأ  بخدمة قم ◄

 . أداة التشغیل سلامة على  ظافحلا ذلك سیضمن
 مقدمي   وأ  ةعنصملا  ةكرشلا قبل من  طقف  البطاریة  مزح  ةمدخ تنفیذ یتم أن  بجی . ةفلاتلا البطاریة  مزح  مدخت لا  ◄

 .المعتمدین  تامدخلا
 
  تاكفملاو   تابیردتلل  السلامة  تامولعم

  تایلمعلا  عیمجل  ةملاسلا تعلیمات
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  تاودأ لیغشت ءانثأ هابتنلاا مدع نم ةظحل يدؤت دق   .ةیودلأا وأ لوحكلا وأ تاردخملا ریثأت تحت وأ اتكون متعبً 
  .ةریطخ ةیصخش ةباصإ ىلإ لیغشتلا

الشخصیة.    ◄ الحمایة  معدات  ارتد دائمًا حمایة العین. ستقلل المعدات الواقیة مثل قناع الغبار، أحذیة  استخدم 
  .ةیصخشلا تاباصلإا نم ةبسانملا فورظلا يف ةمدختسملا عمسلا ةیامح وأ ،ةبلصالسلامة غیر المنزلق، القبعة ال

  وأ/ و ةردقلا ردصمب لیصوتلا لبق لیغشتلا فاقیإ عضو يف حاتفملا نأ نم دكأت .دوصقملا ریغ ءدبلا عنما  ◄

حملھا. أو  الأداة  التقاط  أو  البطاریة،    تاودأ   طیشنت وأ حاتفملا ىلع كعبصإب لیغشتلا تاودأ لمح  مجموعة 
  .ثداوحلل وعدی لیغشت حاتفم ىلع يوتحت يتلا لیغشتلا

  لصتم رسیأ حاتفم وأ طبر حاتفم يدؤی دق  .لیغشتلا ةادأ لیغشت لبق طبر حاتفم وأ لیدعت حاتفم يأ ةلازإب مق  ◄
  .ةیصخش ةباصإ ىلإ لیغشتلا ةادأ نم راود ءزجب

وھذا یتیح تحكمًا أفضل في أداة التشغیل في    لا تبالغ. حافظ على أساس سلیم والتوازن في جمیع الأوقات.  ◄
  .ةعقوتملا ریغ فقاوملا

أبقِ شعرك وملابسك وقفازاتك بعیدًا عن     .تارھوجم وأ ةضافضف سبلام يدترت لا .حیحص لكشب سابللا  ◄
    .ةكرحتملا ءازجلأا
  .ةكرحتم ءازجأ يف لیوطلا رعشلا وأ تارھوجملا وأ ةضافضفلا سبلاملا طاقتلا نكمی

   .حیحص لكشب اھمادختساو اھلیصوت نم دكأتف ،ھعمجو رابغلا جارختسا تآشنم لیصوتل ةزھجأ ریفوت مإذا ت ◄
  .رابغلاب ةقلعتملا رطاخملا نم رابغلا عیمجت مادختسا للقی نأ نكمی

  .الأدوات سلامة مبادئ  لھاجتو  بالرضا  كل  تسمح  للأدوات  المتكرر الاستخدام  نم  ةبستكملا الألفة تدع لا  ◄
 . الثانیة من جزء  لخاد خطیرة  ةباصإ المھمل  لمعلا یسبب أن یمكن

 

  اھب ةیانعلاو لیغشتلا ةادأ مادختسا
  لكشب ةمھملا يدؤتس ةحیحصلا لیغشتلا ةادأ   .كقیبطتل ةحیحصلا لیغشتلا ةادأ مدختسا .لیغشتلا ةادأ ربجت لا  ◄

 أفضل وأكثر أماناً بالسرعة الذي صُممت من أجلھ. 
التش  ◄ أداة  تستخدم  لا یشغلھا ویغلقھا.لا  كان المفتاح  إذا    مادختساب اھب مكحتلا نكمی لا ةیئابرھك ةادأ يأ  غیل 

  .اھحلاصإ بجیو ةریطخ حاتفملا
تغییر   ◄ أو  تعدیلات  أي  إجراء  قبل  أداة التشغیل  البطاریة من  و/أو مجموعة  القابس من مصدر القدرة  افصل 

  قیرط نع لیغشتلا ةادأ لیغشت ءدب رطخ نم هذھ ةیئاقولا ةملاسلا ریبادت للقت .لیغشتلا تاودأ نیزخت وأ تاقحلملا
  .أطخلا

  ةادأ ىلع نیعلطملا ریغ صاخشلأل حمست لاو لافطلأا  قم بتخزین أدوات التشغیل الخاملة بعیدًا عن متناول   ◄
 . أدوات التشغیل خطیرة في أیدي المستخدمین غیر المدربین.التشغیل أو ھذه التعلیمات بتشغیل أداة التشغیل

  ءازجلأا رسكو ةكرحتملا ءازجلأا كیرحت وأ ةاذاحم مدع نم ققحت .اھتاقحلمو لیغشتلا تاودأ ىلع ظافحلا  ◄
قد تؤثر على تشغیل أداة التشغیل. في حالة تلفھا، قم بإصلاح أداة التشغیل قبل الاستخدام. تنتج   وأي حالة أخرى

  .ةنایصلا ةئیس ةیئابرھك تاودأ نع ثداوحلا نم دیدعلا
  ةداح عطق فاوح عم حیحص لكشب اھتنایص متت يتلا عطقلا تاودأ   .ةفیظنو ةداح تاودأ عطق يف رارمتسلاا  ◄

 التحكم فیھا.أقل عرضة للربط ویسھل 
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  ةملاسلا تعلیمات
  ةیئابرھكلا الأدوات  ةملاسب  قلعتت  ةماع  تحذیرات

  مع المقدمة والمواصفات  التوضیحیة  موسرلاو   تامیلعتلاو السلامة  تاریذحت جمیع  أرقا  ! ریذحت 
  إصابة  وأ/و  كھربائیة صدمة إلى أدناه المذكورة التعلیمات جمیع اتباع عدم  يدؤی قد  . هذھ التشغیل  ةادأ

 .  ةریطخ

 .احفظ جمیع التحذیرات والإرشادات للرجوع إلیھا في المستقبل

  ةادأ وأ )يكلسلا( يئابرھكلا رایتلاب لمعت يتلا لیغشتلا ةادأ ىلإ تاریذحتلا يف "لیغشتلا ةادأ" حلطصم ریشی
  .)ةیكلسلالا( ةیراطبلاب لمعت يتلا لیغشتلا

  لمعلا ةقطنم ةملاس

 .المناطق المزدحمة أو المظلمة تدعو إلى الحوادثومضاءة جیدا.   ةفیظن لمعلا ةقطنم ءاقبإ ◄

  تاودأ  .لاعتشلال ةلباق ةبرتأ وأ تازاغ وأ لئاوس دوجو لثم ،ةرجفتملا ءاوجلأا يف لیغشتلا تاودأ لغشت لا  ◄

 .التشغیل تخلق شرارات قد تشعل الغبار أو الأبخرة

  .مكحتلا نادقف ىلإ يدؤی نأ نكمی تافارحنلااأبقِ الأطفال والمارة بعیدًا أثناء تشغیل أداة التشغیل.  ◄
  ةیئابرھكلا ةملاسلا

  يأ مدختست لا .لاوحلاا عیمج يف سبقملا ریغت بجی لا .جرخملا عم لیغشتلا ةادأ سباقم قباطتت نأ بجی  ◄
بالأ (موصولة  التشغیل مؤرضة  أدوات  محول مع    للقتس ةقباطتملا ذفانملاو ةلدعملا ریغ سباقملا  رض).مقابس 

 من خطر حدوث صدمة كھربائیة.
  تاقاطنلاو تاعشملاو بیبانلأا لثم ،ضرلأاب ةلوصوم وأ ةضرؤملا حطسلأل مسجلا ةسملام بنجت  ◄

 ھناك خطر متزاید من حدوث صدمة كھربائیة إذا كان جسمك مؤرضًا أو موصولا بالأرض. والثلاجات. 
  ثودح رطخ نم دیزیس لیغشتلا ةادأ ىلإ ءاملا لوخد  لا تعرض أدوات التشغیل للمطر أو الظروف الرطبة.  ◄

 صدمة كھربائیة.
لا تسيء من استغلال الحبل. لا تستخدم أبدًا السلك لحمل أداة التشغیل أو سحبھا أو فصلھا. احفظ السلك    ◄

  رطخ نم ةكباشتملا وأ ةفلاتلا كلاسلأا دیزت  جزاء المتحركة.بعیدًا عن الحرارة أو الزیت أو الحواف الحادة أو الأ
 حدوث صدمة كھربائیة.

  مادختسا للقی   .يجراخلا مادختسلال بسانم دیدمت كلس مدختسا ،قلطلا ءاوھلا يف لیغشتلا ةادأ لیغشت دنع  ◄
  .ةیئابرھك ةمدصل ضرعتلا رطخ نم يجراخلا مادختسلال بسانم كلس

غیل في مكان رطب أمر لا مفر منھ، فاستخدم موردًا محمیاً لجھاز التیار المتخلف  إذا كان تشغیل أداة التش  ◄

)RCD(.  مادختسا للقی  RCD ةیئابرھك ةمدص ثودح رطخ نم.   

 

  ةیصخشلا ةملاسلا
كن متیقظًا، وشاھد ما تفعلھ واستخدم الحس السلیم عند تشغیل أداة التشغیل. لا تستخدم أداة التشغیل عندما   ◄
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 .کنید  رعایت  نیز  را  تر  دقیق  ملی  مقررات  لطفا  .نخورد  تکان   بندی  بستھ  در  کھ  کنید  بندی  بستھ  ای  گونھ  بھ  را   باتری  و
 دفع

  تفکیک   زیست  محیط  با  سازگار  بازیافت  برای  باید  بندی  بستھ  و  جانبی  لوازم،  شارژ  قابل  ھای  باتری،  برقی  ابزار
 .شوند
 ! نریزید  رود خانگی ھای زبالھ در را شارژ قابل ھای باتری/باتری و برقی ابزار
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   تعرس  افزایش  باعث  کلید  روی  بیشتر  فشار.  شود  می  کم  چرخش  سرعت  باعث  خاموش/روشن  کلید  روی   مک  فشار
 . شود می

  رواتشگ پیش تنظیم
 .کرد  استفاده مرحلھ 20 در نیاز مورد گشتاور انتخاب پیش برای توان می گشتاور تنظیم پیش حلقھ از

  یکیناکم  دنده انتخاب
،  لاح  این  با.  دھید  فشار  روشن است،  یا  خاموش  برقی  ابزار  در حالی کھ  را  دنده  انتخابگر  کلید  توانید یمشما    ◄

 .دھید انجام گشتاور حداکثر یا کامل بار در را کار این نباید
 :دنده اول
 . کاری  پیچ برای یا بزرگ سوراخکاری قطر با کار برای؛ کم سرعت محدوده

 :دوم دنده
 . کوچک سوراخکاری قطر با کار برای؛ بالا سرعت محدوده
  امد بھ وابستھ بار اضافھ از حفاظت

نظر گرفتھ شده  ھنگامی برای موارد در    رد.  شود  بارگذاری  حد  از  بیش  تواند  نمی   یقرب  ابزار،  استفاده از ابزار 
  تا .  یابد  می  کاھش  سرعت،  باتری  مجاز  دمای  محدوده  از  خارج  در  دما  کاھش/افزایش   یا  سنگین  بارگذاری  صورت
 . کرد  نخواھد کار کامل سرعت با دوباره  برقی ابزار، باشد نرسیده باتری مجاز  دمای بھ کھ زمانی

  قیمع تخلیھ برابر در محافظت
 استفاده  با  برقی  ابزار  ،شود  می  تخلیھن  باتری  ھنگامی کھ  .شود  می  محافظت  عمیق  تخلیھ  برابر  در  ی نوی-لیتیوم  باتری

 . چرخد نمی دیگر کاربردی ابزار:  دوش می خاموش محافظ مدار یک از

  یلمع  توصیھ
  زیل  است  ممکن  چرخان  کاربردی  ابزارھای.  دھید  قرار  پیچ  روی  است  خاموش  ابزار  کھ  زمانی  فقط  را  برقی  ابزار  ◄

 . بخورند
 . کنید استفاده کمکی ابزار از توانید می، کاره  ھمھ بیت نگھدارنده یا گوشتی پیچ سر کردن خارج برای

  سیورس و نگھداری و تعمیر
  تفاظن و نگھداری

   جراخ  برقی  ابزار  از  را   باتری  )غیره  و  ابزار  تعویض  ،نگھداری  و  تعمیر  مانند(  برقی  ابزار   روی  بر  کار  انجام  از  قبل  ◄
  دیلک  ناخواستھ  نفشرد  از  ناشی  آسیب  خطر.  شود  جدا  نگھداری  و  نقل  و  حمل  برای  باید  ھمچنین  باتری.  کنید

 . دارد وجود خاموش/روشن

 .دارید نگھ تمیز ھمیشھ را تھویھ شیارھای و برقی ابزار، کارآمد  و ایمن عملکرد از اطمینان برای◄
  لقن و  حمل

  نودب  ھا   باتری  این.  ھستند"  خطرناک  کالاھای  نقل  و  حمل  قوانین"  الزامات  تابع  موجود  یونی-لیتیوم  ھای  باتری
 .ھستند مناسب کاربر توسط ای جاده نقل و حمل برای بیشتر محدودیت

   یصاخ  الزامات)،  نقل  و  حمل  شرکت  یا  ھوایی  نقل  و  حمل:  مثال  عنوان  بھ(  ثالث  اشخاص  توسط  نقل  و  حمل  ھنگام
   صصختم  یک  با  مشاوره، ارسالی  کالای  سازی آماده  برای.  شود  رعایت  باید  گذاری برچسب  و  بندی  بستھ  مورد  در

 .است الزامی خطرناک مواد

  دیناشوپب نوار یا چسب با  را باز اتصالات. باشد ندیده آسیب آن محفظھ کھ کنید ارسال صورتی در فقط را باتری پک
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 .شود اطراف در حاضر افراد یا کاربر
،  تامورک(   چوب  فرآوری  ھای   یندوزفا  با  ارتباط  در  ویژه  بھ  ،راش  یا  بلوط  غبار  و  گرد  مانند  غبارھا  و  گرد  از  برخی
 .است استفاده قابل متخصصان توسط فقط آزبست حاوی مواد.  می باشند زا سرطان) چوب نگھدارنده مواد

 . کنید فراھم  را کار محل مناسب تھویھ -
 . کنید استفاده P2 کلاس تنفسی ماسک از شود می توصیھ -

 .کنید  رعایت استفاده مورد مواد برایرا  خود کشور در مربوطھ قوانین
 .شود مشتعل تواند می راحتی بھ غبار و گرد. کنید خودداری کار  محل در غبار و گرد تجمع از ◄
  تایلمع

  تایلمع شروع
  یرتاب جاگذاری 

 . شود برقی ابزار بھ آسیب یا خرابی بھ منجر تواند می شما برقی ابزار برای نامناسب ھای باتری از استفاده: توجھ
   هدش شارژ باتری. کنید جلوگیری  آن ناخواستھ شدن روشن از تا  دیھد  قرار  وسط  موقعیت  در  را چرخش  جھت سوئیچ

 .شود ھمسطح دستھ با و شده درگیر کنید احساس کھ زمانی تا دھید قرار دستھ در را
  شخرچ جھت تنظیم

 . شود  نمی استفاده برقی ابزار از کھ کنید کار زمانی فقط چرخشی جھت با سوئیچ ◄
   شوماخ/روشن  کلید  کھ  حالی  در  ،حال  این   با  .شود  می  استفاده  برقی  ابزار  چرخش  جھت  تغییر  برای  چرخش  جھت  کلید

 .ندارد وجود امکان این، است شده فشرده
 .دھید فشار چپ سمت تا انتھای را چرخش  جھت کلید، پیچ بستن وکاری سوراخ برای: راست بھ چرخش
 .دھید فشار راست سمت انتھای تا را چرخش  تھج سوئیچ، ھا هرھم و ھاپیچ کردن باز و کردن شل برای: چپ چرخش

  درکلمع  حالت تنظیم
 

 

  یراکخاروس
 " سوراخکاری" نماد بھ گشتاور تنظیم پیچ چرخاندن

 

  ندناچیپ
 پیچاندن عملکرد از استفاده برای 20 تا 1 مرحلھ از گشتاور تنظیم پیچ چرخاندن

 

  یشکچ سوراخکاری
 " چکشی سوراخکاری" نماد بھ گشتاور تنظیم پیچ چرخاندن

  ندرک خاموش/روشن
 یا  آرامی بھ خاموش/روشن کلید کھ زمانی. دارید نگھ و فشرده را خاموش/روشن کلید، برقی ابزار اندازی راه برای
 .شود یم روشن ضعیف نور شرایط در  کار فضای  کھ معنی این بھ، شود یم روشن LED، شود  داده فشار کامل

 . کنید رھا را خاموش/روشن کلید، برقی ابزار کردن خاموش برای

  تعرس  تنظیم
 .کنید تنظیم در حالت روشن را برقی ابزار سرعت، مختلفبا درجات  خاموش/روشن کلید نفشرد با  توانید یمشما 
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  Nm ) سخت/نرم( گشتاور حداکثر

  رظن مورد  کاربرد
، ھمچنین.  است  شده  طراحی  فلز  و  چوب  در  سوراخکاری  ھمچنین  و  پیچ  کردن  شل  و   بستن  برای  برقی  ابزار   این

 .اند  هدش طراحی تراشی سنگ و دیوار،  رجآ در ای ضربھ سوراخکاری برای ای ضربھ عملکرد با ھایی دستگاه
  ژاتنوم

  ابزار  از  را  باتری )،  غیره  و  ابزار  تعویض،  نگھداری  و  تعمیر  مانند(  برقی  ابزار  روی  کار  ھرگونھ  انجام  از  قبل  ◄
  دیلک  ناخواستھ  دادن  فشار  از  ناشی  آسیب  خطر  .شود  جدا  نگھداری  و  نقل  و  حمل  برای   باید  ھمچنین  باتری  .کنید  خارج
 .دارد وجود خاموش/روشن

  یرتاب شارژ
  امش  برقی  ابزار  ی نوی-لیتیوم  باتری  با  شارژرھا  این  فقط.  کنید  استفاده  فنی  مشخصات  در  شده  ذکر  شارژرھای  از  فقط

 .دارند مطابقت
  هدافتسا  اولین  از  قبل  ،باتری  کامل  ظرفیت  از  اطمینان  برای  .شود  می  عرضھ  شده  شارژ  حدی  تا  صورت  بھ  باتری  :توجھ
 .کنید شارژ  شارژر در کامل طور بھ را باتری، برقی ابزار از

  یمن  آسیبی باتری   بھ  شارژ  فرآیند  قطع  .کرد  شارژ  زمان  ھر  در  آن  مفید  عمر  کاھش بدون  توان   می  را  ی  نوی-لیتیوم  باتری
 . رساند

   رادم  توسط  برقی  ابزار،  شود  می  تخلیھ   باتری   ھک  ھنگامی.  شود  می  محافظت  عمیق  دشارژ  برابر   در  ی  نوی-لیتیوم  باتری
  .چرخد  نمی کاربردی  رازبا دیگر: شود می خاموش محافظ

.  ببیند آسیب است ممکن باتری . ندھید ادامھ خاموش/روشن کلید نفشرد بھ، برقی ابزار خودکار شدن خاموش از بعد ◄
 .کنید رعایت را صحیح دفع بھ مربوط ھای دستورالعمل

  یرتاب برداشتن
   زھجم  قفل  سطح  دو  بھ   ،باتری  کننده  آزاد  دکمھ  ناخواستھ  دادن  فشار  صورت  در  باتری  افتادن  از  جلوگیری  برای   باتری

 . دوش می داشتھ نگھ خود  جای در فنر یک وسیلھ بھ، شود داده قرار برقی ابزار در باتری کھ زمانی. است شده

   زا کار  این انجام برای. بکشید بیرون برقی  ابزار از را باتری و  دیھد  فشار را کننده آزاد دکمھ، باتری برداشتن برای
 . نکنید استفاده زیاد نیروی

  رازبا تعویض
  ابزار   از  را  باتری)،  غیره  و   ابزار  تعویض،  نگھداری  و  تعمیر  مانند(  برقی  ابزار  روی  کار  ھرگونھ  انجام  از  قبل  ◄

  دیلک  ناخواستھ  دادن  فشار  از  ناشی  آسیب  خطر  .شود  جدا  نگھداری  و  نقل  و  حمل  برای   باید  ھمچنین  باتری  .کنید  خارج
 .دارد وجود خاموش/روشن

  ضیوعت  تا  شود  می  باعث  امر  این   .شود  می  قفل   لیرد  شخرچ  محور  ،شود  نمی  فشرده  خاموش/روشن  کلید  کھ  زمانی     
 .شود انجام سھولت و راحتی، سرعت  ھب دریل نظام سھ در کاربردی ابزار

 آن، باشد قرارگیری قابل ابزار کھ زمانی تا ساعت ھای عقربھ جھت خلاف جھت در آلن  بدون  نظام سھ چرخاندن با
  را   آلن   نودب  نظام  سھ  ،ساعت  ھای  عقربھ  جھت  در  دستی  صورت  بھ  آن  چرخاندن  با   .کنید  وارد  را   ابزار  .کنید  باز  را

 .کند  می قفل را دریل نظام سھ  راکدوخ طور بھ کار این. کنید محکم

  تارذ/غبار و گرد مکش
  یتملاس  برای  تواند  می  فلزات  و  معدنی  مواد  ،چوب  انواع  از  برخی  ،سرب  حاوی  ھای  پوشش  مانند  مواد  غبار  و  گرد

 تنفسی  ھای  عفونت  بھ  منجر  یا /و   آلرژیک  ھای  واکنش  باعث  تواند  می  غبار  و  گرد  استنشاق  یا   تماس.  باشد  مضر

25/6025/60
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 .است
   سامت محلی برق شرکت با کمک برای یا استفاده کنید پنھان برق خطوط  دوجو تعیین برای مناسب آشکارسازھای از ◄

  تواند  یم  گاز  خطوط  بھ  رساندن  آسیب  .شود   یگتفرگ  برق  و   یزوس  آتش  باعث  تواند یم  برق  ھایکابل  با  تماس  .بگیرید
 .شود یم اموال بھ آسیب باعث آب ھایلولھ شکستن. شود انفجار بھ منجر

 باعث  و  کند  گیر  است  ممکن  ابزار  .شود  متوقف  کاملاً   تا  کنید  صبر  ،بگذارید  زمین  را  برقی  ابزار  اینکھ  از  قبل  ھمیشھ  ◄
 .بدھید دست از برقی ابزار روی بر را خود کنترل شود

   رجفنم  یا  بگیرد  آتش  تواند یم  باتری  .شود  ساطع   ییاھراخب  است  ممکن  ،باتری  از  نادرست  استفاده  و  آسیب  صورت  در  ◄
   کشزپ بھ جانبی عارضھ ھرگونھ بروز صورت در و باشد شده تھویھ بھ خوبی  منطقھ کھ کنید  حاصل اطمینان. شود

 .کند تحریک را تنفسی سیستم است ممکن بخارات. کنید مراجعھ
 . دارد  وجود کوتاه اتصال خطر. نکنید  باز را باتری ◄
   تسا  ممکن.  ببیند  آسیب  خارجی  نیروی  با اعمال  یا  گوشتی  پیچ  یا  میخ  مانند  تیز  نوک  اجسام  توسط  تواند  می  باتری  ◄

 .شود باتری حد از بیش شدن  غاد یا انفجار، کردن دود، سوختن باعث کھ  دھد رخ داخلی کوتاه اتصال

 بار  اضافھ  برابر   در  باتری  از  توانید  می  کھ  است  راھی  تنھا  این.  کنید  استفاده  سازنده  محصولات  با  فقط  را  باتری  ◄
 .کنید محافظت خطرناک

 

  و   آب،  آلودگی،  آتش،  خورشید  مداوم  شدید  نور  از  مثال  عنوان   ھب،  کنید  محافظت  گرما  از  را  باتری
 .دارد وجود  هاتوک اتصال و انفجار خطر. رطوبت

 

  ،شوند  می  ھبرض  باعث  کھ  بالا گشتاور  ھای واکنش برای. کنید خاموش را  برقی ابزار بلافاصلھ  ،کرد گیر ابزار اگر ◄
 .کند  می گیر ابزار، شود وارد حد از بیشبار  برقی ابزاربھ  یا کند می گیر کار قطعھ در کھ ھنگامی .باشید آماده

  تاصخشم و  محصول  شرح

 

   نکمم کلی و ایمنی ھای  لمعلاروتسد رعایت عدم .بخوانید را  کلی و ایمنی ھای دستورالعمل تمام
 .شود جدی آسیب یا/و سوزی آتش، گرفتگی برق بھ منجر است

 

 ً  .کنید توجھ راھنما دفترچھ این ابتدای تصاویر بھ لطفا

  ینف مشخصات

  یژراش رویارد/لیرد
 شماره 

 نامی ولتاژ
  راب بدون سرعت

  لوا دنده -

  مود دنده -
 ضربھ نرخ

ASBP-20 DNG/ASBP-20 DNG-2

0-450

0-2000

0-30000

ABSP-20 DNF/ABSP-20 DNF-2

0-450

0-2000
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  چیپ ،خیم ،دیلک ،ھکس ،ذغاک هریگ دننام یزلف ءایشا ریاس زا ار نآ ،دوش یمن هدافتسا یرتاب کپ ھک یماگنھ ◄
اتصال پایھ  اشیاء فلزی کوچک کھ می توانند از یک پایانھ بھ پایانھ دیگر متصل شوند، دور نگھ دارید.یا سایر 

  .دوش یزوس شتآ ای یگتخوس ثعاب تسا نکمم رگیدکی ھب یرتاب یاھ
  نآ ،یفداصت سامت تروص رد در شرایط بد کھ مایع ممکن است از باتری خارج شود، از تماس اجتناب گردد. ◄

  جراخ عیام در صورت تماس مایع با چشم، علاوه بر این بھ دنبال کمک پزشکی باشید. ا آب بشویید.قسمت را ب
 .شده از باتری ممکن است باعث تحریک یا سوختگی شود

  هدش حلاصا ای هدید بیسآ یاھ یرتاب از پک باتری یا ابزاری کھ آسیب دیده یا تغییر یافتھ است استفاده نکنید. ◄
  .دوش یم بیسآ رطخ ای راجفنا ،یزوس شتآ ھب رجنم ھک دنھد ناشن دوخ زا ینیب شیپ لباق ریغ راتفرممکن است 

قرار گرفتن در معرض آتش یا دمای  پک باتری یا ابزار را در معرض آتش یا دمای بیش از حد قرار ندھید. ◄
  .دوش راجفنا بجوم تسا نکمم دارگیتناس ھجرد  130بالای 

ی شارژ را رعایت کنید و پک باتری یا ابزار را خارج از محدوده دمایی مشخص شده در تمام دستورالعمل ھا 
  ھب تسا نکمم هدش صخشم هدودحم زا جراخ یامد رد ای تسردان ندرک ژراشدستورالعمل ھا شارژ نکنید. 

  .دھد شیازفا ار یزوس شتآ رطخ و دناسرب بیسآ یرتاب
 
  تامدخ

این  ار واجد شرایط تنھا با استفاده از قطعات تعویضی یکسان تعمیر کنید.ابزار برقی خود را توسط یک تعمیرک ◄
  .دوش ظفح یقرب رازبا ینمیا ھک دوش یم بجوم راک
سرویس کردن پک ھای باتری فقط باید توسط سازنده یا   ھرگز پک ھای باتری آسیب دیده را سرویس نکنید. ◄

  .دوش ماجنا زاجم تامدخ ارائھ دھندگان

 
  اھ گوشتی پیچ و  ھا دریل ایمنی اطلاعات

  اھ عملیات تمام برای ایمنی ھای دستورالعمل

 کاھش  باعث  تواند  می  صدا  معرض  در  گرفتن  قرار.  کنید  استفاده  گوش  محافظ  از  ای  ضربھ  سوراخکاری  ھنگام  ◄
 . شود شنوایی

   ار  برقی  ابزار،  کنند  پیدا  تماس  مخفی  کشی میس  با  ھا تسب  یا  برش  جانبی  لوازم  است  ممکن  کھ  عملیاتی  انجام  ھنگام  ◄
   دننک یم ادیپ  تماس"  برق دار"  سیم  با  کھ  ھایی  بست  یا  برس  جانبی  لوازم.  دارید  نگھ  عایق  دستگیره  سطوح  توسط
 برق گرفتگی شود.  دچار  اپراتور  و   شوند  "برق دار"  برقی  ابزار  بدون پوشش  فلزی  قطعات   ھک  شود  باعث  است  ممکن

  دنلب ھای متھ از استفاده ھنگام ایمنی ھای دستورالعمل
  ھنادازآ  متھ  کھ  شود  داده  اجازه  اگر  ،بالاتر  ھای  سرعت  در  .نکنید  کار  دریل  سرعت  حداکثر  از  بالاتر  سرعت  با  ھرگز  ◄

 .شود می شخصی آسیب بھ منجر و شود  می خممتھ  احتمالاً ، بچرخد کار قطعھ با تماس بدون
   هداد اجازه  اگر، بالاتر ھای  سرعت در. کنید شروع  کار قطعھ با متھ نوک تماس در  و کم سرعت با را حفاری ھمیشھ◄

 .شود می شخصی آسیب بھ منجر و شود می خم احتمالاً ، بچرخد کار قطعھ با تماس بدون آزادانھ متھ کھ شود
 باعث  و  شوند  خم  توانند  می  ھا  متھ.  نکنید  وارد  حد  از  بیش  فشار  و  کنید  وارد  فشار  بھ متھ  مستقیم  راستای  در  فقط  ◄

 . شوند  شخصی آسیب نتیجھ در و کنترل دادن دست از یا شکستگی

  یفاضا ایمنی ھشدارھای
 آماده  بالا  موقتا  گشتاور  ھایواکنش  برای،  ھاپیچ  کردن  شل  و  کردن  سفت  ھنگام.  دارید  نگھ  محکم  را  برقی  ابزار  ◄

 .باشید

 تر  ایمن  دست  با  داشتن  نگھ  بھ  نسبت،  باشد  شده  محکم  گیره  در  یا  گیره  با  کھ  کاری  قطعھ.  کنید  محکم  را  کار  قطعھ  ◄
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  یقرب رازبا یشخرچ تمسق ھب ھک یدیلک ای راچآقبل از روشن کردن ابزار برقی، کلید یا آچار تنظیم را بردارید.  ◄
  .دوش یصخش بیسآ ھب رجنم تسا نکمم تسا لصتم
این کار امکان کنترل بھتر ابزار برقی را در فظ کنید.  ح ار دوخ لداعت و دوخ یاپ ھشیمھ .دینکن یور هدایز ◄
  .دنک یم مھارف هرظتنمریغ طیارش
  تمسق زا ار دوخ یاھ شکتسد و اھ سابل ،اھوم .دیشوپن تارھاوج ای داشگ یاھ سابل .دیشوپب بسانم سابل ◄
  .دیراد ھگن رود کرحتم یاھ

  .دنک ریگ هاگتسد کرحتم یاھ تمسق  رد تسا نکمم دنلب یاھوم ای تارھاوج ،داشگ یاھ سابل
  هدافتسا و لاصتا زا ،تسا هدش ھتفرگ رظن رد رابغ و درگ بذج و یروآ عمج تاناکما لاصتا یارب یلیاسو رگا ◄

استفاده از جمع کننده گرد و غبار می تواند خطرات مربوط بھ گرد و غبار را صحیح آنھا اطمینان حاصل کنید. 
 .کاھش دھد

ایی بھ دست آمده از استفاده مکرر از ابزار شما را ازخودراضی کند و اصول ایمنی ابزار را  نشآ دیھدن هزاجا ◄
  .دوش دیدش بیسآ ثعاب ھیناث زا یرسک رد دناوت یم هدیجنسن مادقا کی نادیده بگیرید.

 
  یقرب رازبا زا تبقارم و هدافتسا

  یقرب رازباب برای برنامھ خود استفاده کنید. ابزار برقی را تحت فشار و نیرو قرار ندھید. از ابزار برقی مناس ◄
  .دھد یم ماجنا رت نمیا و رتھب ار راک تسا هدش یحارط نآ یارب ھک یتعرس اب بسانم
  لرتنک لباق دیلک اب ھک یقرب رازبا رھ  .دینکن هدافتسا یقرب رازبا زا دنک یمن شوماخ و نشور ار نآ چیئوس رگا ◄

  .دوش ریمعتنباشد خطرناک است و باید 
 ابزار ینگھدار یا ی بناج لوازم یضتعو یمات،تنظ گونھ ھر انجام از قبل یا/و یدبکش برق منبع از را  ھخاشود ◄

 یا یشگیرانھپ  یمنیا اقدامات ین نچ. ید نک جدا ی قرب ابزار از  ندش جدا یتقابل صورت در را یباتر پک ی،برق
  دھد یم کاھش را ی قرب ابزار یتصادف یانداز راه خطر

  نیا ای یقرب رازبا اب ھک یدارفا ھب و دیھد رارق ناکدوک سرتسد زا رود ار لاعفریغ یقرب یاھرازبا ◄
  هدیدن شزومآ ناربراک تسد رد یقرب یاھرازبادستورالعمل ھا آشنایی ندارند اجازه کار با ابزار برقی را ندھید. 

 ..خطرناک ھستند

 قطعات یشکستگ متحرک، قطعات کردن یرگ یا  زارت عدم. ید نک ینگھدار را ی بناج لوازم و  یبرق یابزارھا ◄

  بیآس صورت در. ید نک ی سررب را بگذارد یر ثأت یبرق ابزار عملکرد بر  تسا ممکن کھ یگرید یطشرا ھر و
 یابزارھا نامناسب ینگھدار از یناش حوادث از یاریبس. ید نک یرتعم را ی قرب ابزار استفاده، از قبل یدگی،د

 .باشد یم یبرق
ابزارھای برشی کھ بھ درستی نگھداری می شوند با لبھ ھای برش تیز ابزار برش را تیز و تمیز نگھ دارید.  ◄

 . کمتر بھ ھم متصل می شوند و کنترل آنھا آسان تر است
 با در نظر گرفتن شرایط کار و کاری کھ باید انجام شود، از ابزار برقی، لوازم جانبی و قطعات ابزار و غیره ◄

استفاده از ابزار برقی برای عملیاتی متفاوت از آنچھ در نظر گرفتھ شده مطابق با این دستورالعمل استفاده کنید. 
 .است می تواند منجر بھ یک وضعیت خطرناک شود

  و هدنزغل یاھ هریگتسد  دستگیره ھا و سطوح چسبنده را خشک، تمیز و عاری از روغن و گریس نگھ دارید. ◄
  .دینک لرتنک و دیراد ھگن نمیا هرظتنم ریغ یاھ تیعقوم رد ار رازبا ات دھد یمن هزاسطوح چسبنده اج

 
  یرتاب زا تبقارم و هدافتسا

  تسا بسانم یرتاب کپ عون کی یارب ھک یرژراش فقط با شارژر مشخص شده توسط سازنده شارژ کنید. ◄
  .دنک داجیاممکن است در صورت استفاده با پگ باتری دیگری خطر آتش سوزی 

استفاده از ھر پک باتری دیگری ممکن   .دینک هدافتسا هدش صخشم یرتاب یاھ کپ اب طقف یقرب یاھرازبا زا ◄
  .دنک داجیا یزوس شتآ و یگدید بیسآ رطخ تسا
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  ینمیا ھای دستورالعمل
  یقرب ابزار عمومی  ایمنی ھشدارھای

  رازبا نیا اب ھمراه شده  ارائھ  مشخصات و  تصاویر ھا، دستورالعمل ایمنی، ھشدارھای تمام! ھشدار 
  ،یگتفرگ قرب ھب رجنم تسا نکمم لیذ هدش رکذ یاھ لمعلاروتسد مامت تیاعر مدعبرقی را مطالھ کنید. 

  .دوش یدج  بیسآ ای/و یزوس شتآ
  .دینک هریخذ یدعب تاعجارم یارب ار اھ لمعلاروتسد و اھرادشھ مامت

 
  .دراد هراشا امش )میس یب( یرتاب اب یقرب رازبا ای )میس اب( یقرب رازبا ھب اھرادشھ رد "یقرب رازبا" ترابع 
 
   راک لحم ینمیا

  .دوش یم ھحناسمناطق بھم ریختھ یا تاریک باعث  محل کار را تمیز و روشن نگھ دارید. ◄
ابزارھای برقی را در فضاھای انفجاری مانند در حضور مایعات، گازھا یا گرد و غبار قابل اشتعال استفاده  ◄
  ابزارھای برقی جرقھ ھایی ایجاد می کنند کھ ممکن است گرد و غبار یا دود را مشتعل کند.  .دینکن
حواس پرتی می تواند باعث از دست دادن   ھنگام کار با ابزار برقی، کودکان و اطرافیان را دور نگھ دارید. ◄
  .دوش امش لرتنک

 
  یکیرتکلا ینمیا

  رییغت ھجو چیھ ھب ار ھخاشود یطیارش رھ رد .دنشاب ھتشاد تقباطم زیرپ اب دیاب یقرب رازبا یاھ ھخاشود ◄
  حلاصا یاھ ھخاشود ا ابزار برقی متصل بھ زمین (زمین دار) استفاده نکنید.ندھید. از ھیچ دوشاخھ آداپتور ب

  .نشده و پریزھای منطبق خطر برق گرفتگی را کاھش می دھد
  ندب رگا .از تماس بدن با سطوح زمینی یا ارتی مانند لولھ ھا، رادیاتورھا، بردھا و یخچال ھا خودداری کنید ◄

 .فتگی افزایش می یابدشما زمین یا ارت باشد، خطر برق گر
  یگتفرگ قرب رطخ یقرب رازبا ھب بآ دورو ابزارھای برقی را در معرض باران یا شرایط رطوبت قرار ندھید. ◄
  .دھد یم شیازفا ار
از سیم بد استفاده نکنید. ھرگز از سیم برای حمل، کشیدن یا جدا کردن ابزار برقی استفاده نکنید. سیم را از  ◄

سیم ھای آسیب دیده یا بھ ھم ریختھ، خطر برق حرارت، روغن، لبھ ھای تیز یا قطعات متحرک دور نگھ دارید. 
  .دھد یم شیازفا ار یگتفرگ
 ی باز، از یک سیم سیار مناسب برای استفاده در فضای باز استفاده کنید. اضف رد یقرب رازبا اب راک ماگنھ ◄
  .دھد یم شھاک ار یگتفرگ قرب رطخ ،زاب یاضف رد هدافتسا یارب بسانم میس زا هدافتسا
  نایرج اب هدش تظافح عبنم کی زا ،تسا ریذپان بانتجا بوطرم ناکم کی رد یقرب رازبا کی ندرکراک رگا ◄

  .دھد یم شھاک ار یگتفرگ قرب رطخ RCD استفاده از استفاده کنید. (RCD) باقیمانده

 
  یصخش ینمیا

  ھک یماگنھ .دینک هدافتسا میلس لقع زا یقرب رازبا اب راک ماگنھ و دیشاب دوخ یاھراک بقارم ،دیشاب رایشوھ ◄
یک لحظھ بی توجھی  خستھ ھستید یا تحت تأثیر مواد مخدر، الکل یا دارو ھستید از ابزار برقی استفاده نکنید.

 .در حین کار با ابزارھای برقی ممکن است منجر بھ آسیب جدی شخصی شود
  درگ کسام دننام یتظافح تازیھجتاز وسایل حفاظت فردی استفاده کنید. ھمیشھ از محافظ چشم استفاده کنید.  ◄
  ،دوش یم هدافتسا ب سانم طیارش یارب ھک ییاونش ظفاحم ای ینمیا هلاک ،ندروخ رس دض ینمیا شفک ،رابغ و

  صدمات شخصی را کاھش می دھد.
از روشن شدن ناخواستھ دستگاه جلوگیری کنید. قبل از اتصال بھ منبع برق و/یا باتری، برداشتن یا حمل  ◄

  یور تشگنا نتشاد رارق تیعضو اب یقرب یاھرازبا لمحابزار، سوئیچ را در وضعیت خاموش قرار دھید. 
  .دوش یم ثداوح زورب ثعاب تسا نشور تلاح رد چیئوس ھک یقرب یاھراز با ھب قرب لاصتا ای چیئوس


